
ЗДА HE ЗМІНЯТЬ СВОЄЇ 
ПОЛІТИКИ У СПРАВІ 

КВЩОЮ ПІД ЗАГРОЗОЮ 
ГАРМАТ 

АІЇЗЕНГАВЕР І ДОЛЛЕС З'ЯСОВУЮТЬ МОЖЛІІ-
вості ПОЛАГО;Ш ДАЛІСКОСХІДНЬОЇ КРИЗИ. — 
І Т П І І СТШЕНСОН ПРОТИ МІЛІТАРНОГО ВТЯ-
ГА1ШЯ З Д А У КОНФЛШТ ИА ДАЛЕКОМУ СХОДІ 

Вашингтон. — Керівники 
закордонної політики ЗДА 
з'ясували вперше у своїх осрі-
ційннх виступах можливість 
п о л а г о д и далеко - східньої 
кризи, викликаної комуно-кн-
таііською агресією проти ост-
ровів Квімой і Матеў. Згідно з 
їхніми заявами „надійне пере-
мнр'я" чн точнішс припннен-
ня агресивних дій збоку чер 
воного Китаю може привести 
під певними Умовами до виве-
л опиѓт військ національного 
Китаю з островів Квімой і 
Матеў. Але ж водночас із цим 
і прсз. Аїгзенгавор і держав-
ний секретар ЗДА Джан Фос-
тер Доллсс підкреслили, що 
не може бути ніякої злагоди, 
ні відступу, н; концесій під 
загрозою комуністичних гар-
мат. Склав свою заяву в цій 
справі през. Айзенгавср під 
час формального одержуван-
ня вірчих грамот від нового 
амбасадора вільного Китаю 
Джорджа Єга. Нав'язуючи до 
рішучої заяви Чілнг Кай-шска 
проти будь-якого перемир'я, 
през. Айзенгавср ствердив, що 
ЗДА мусять брати до уваги 
всі можливості пола годи кон-
флікту, але не иідуть на ніяку 
угоду під загрозою сили. ` В 
тому ж самому напрямку го-
ворив і державний секретар 
Джан Фостср Доллсс на своїй 
пресовій конференції, відбу-
тій у вівторок ЗО вересня ц. p., 
заявляючи, що с деякі можлн-

-востг - здійснення" 

Гаммершилд склав звідомлення 
про ситуацію на Далекому Сході 

Китаю Чу Ен-ласм, але вва-
жас, що під сучасну пору така 
зустріч неактуальна, бо спра-
ву конфлікту МОЖУТЬ полаго-
днти міністри закордонних 
справ. Ситуація з постачан-
нлм н обороною Ќнімою по-
п ралилася так видатно, що 
китаііські комуністи будуть 
мусіти зіюзуміти вкінці, що 
збройною агресісю вони тЛч(г-
го не досягнуть. У ЗДА 
особливо.ж в демократичних 
колах, починає посилюватися 
опозиція' проти `'встрявання 
ЗДА у далеко - східній Кон-
флікт, викликаний справою 
островів Квімой : Матеў. Про-
ти „мілітарного втягання" 

основних 
змін в лолітнф ЗДА в справі 
Квімою і Матеў, але залнжать 
ці зміни передусім від відпо-
відної політики червоного Кн-
таю. Якщо в'області островів З'сднненнх Держав у невідпо 
Квімой і Матеў буде встаиов-1 відний час й на невідповідно-
лене „надійне перемир'я", тоді му місці виступив дуже рішу-
ие буде ніякого глузду вдер- че демократичний сенатор Те-
жувати великі збройні залопі' одор Фрсясннс Грін.голова со-
на цих островах. Водночас із натської комісії закордонних 
цим Доллес ствердив, що си-
туація на Далекому Сході на 
протязі двоЛ останніх тижнів 
видатно покрііщала і під су-
Часну Пору Ці-М.и: ніякої пеку' 
чої потреби йоредаватн спра-
ву цього конфлікту під роз-
гллд ОИ. Доллес не ‚виключає 
м о ж л и в остя безпосередньої і прилюдного 
зустрічі з прем'єром червоного І Анджелсс. 

справ у своєму листі до през. 
Айзснгавсра, висланому дня 
ЗО вересня. Вимогу евакуації 
націоналістичних військ із 
Квімою і Матўу висловив теж 
і колишній демократичний 
кандидат на президента Ад-
лсй К. Стівснсон під час свого 

виступу в Лос 

Кесада найменований на адміністратора 
АВІАЦІЙНОЇ Агенції 

Вашингтон. — 
Айзенгавср 30-го 
найменував гснсрал-поручнн 
на Елвуда Р. Кссаду на адмі 
ністратора Федеральної Авія 

Президент с окремим асистентом Прези-
всреснл 'декѓа в авіаційних справах і с 

головою Ради для Модерніза-
ції' Лстунства. Президент за-
явив, що, на його думку, Кон-
грес На своїй сесії в січні 

Об'єднані Нації. — Гснс-
ральннй секретар Об'єднаних 
Націй Дат Гаммершилд склав 
Генеральній Асамблеї ОН у 
вівторок ЗО всіюснл ц. р. зві-
домленнл про свою подорож 
ни Середній Схід у справі пс-
рсведенил там таких „прак-
тичннх заходів", які юблег-
шили б відкликання з Дива-
ну і Йорданії американських 
і англійських військ. Гаммср-
шнлд стверджує поправу від-
носин на Середньому Сході, 
яле зазначус, що нема ще 
між арабськими державами 

відтіль англійські в і й с ь к а 
Гаммсршильд заповідає вста-
новлеіінл „ з в ' я з к о в и х об-
серваторів" п Сирії і Порда-
нії та скріплення обссрвацій-
ної груші ОН в Лн пан і Він 
передбачує, що до кінця жов-
тня ц. р. американські та ан-
глійські війська залишать 
Ливан і ""ордалію. Зрештою 
він наливає свою подорож 
„початковою стадією" перего 
ворів над реалізацією резо-
люції надзвичайної сесії ОН 
з 21-го серпня 1958. Його зві-
домлсння розпадається на 

Західні вєликодержави 
домагаються конференції 

в справі Німеччини 
Москва. Три західні не- виборів, переведених на тс-

ІКМІІ цілої Німеччини. З по-

такого взаємного довір'я, як ‚.Практичні заходи у відно-
воно повинно б бути. Він вка- `шонві до Порданії", „11 р а к-
зус на нафтову бльокаду, що т н ч н і заходи у відношси-
її переводять арабські країни'ні до Ливану", „Відклпкан-
супротн Йорданії, але ствер-: ня американських і авглійсь-
джус. що Об'єднана Арабсь- ких військ", „Поміч в еконо-
ка Республіка 'обіцяла перс-, мічній співпраці" та два ме-
пускати через Сирію нафту морандуми. отримані Гаммср-
іускатн до Йорданії няфту шилдом від урядів ЗДА й 
через Сирію, коли відійдуть Англії. 

Адмірал Теч і Ріковер про загрозу 
СОВЄТСЬКИХ ПІДВОДНИХ човнів 

ПІ нќа т'о. — Командант о-
крсмого з'єднання ф л ь о т н 
„Атлантиќ Таск Форс Алфа" 
контрадмірал Дж. С. Теч за-
пвнв на пресовій конференції 
в готелі „Шермана", що те-
перішні морські сили цієї кра 

її атакувати: Коптрадмірал 
Гаймен Ріковер заявив, що 
ЗДА будують занадто мало 
підводних атомовнх човнів, і 
тому мусять збільшити свої 
зусилля, щоб не дати випере-
днти себе СССР. Атомовкй 
підводний човен „Навтилюс" 

їни не мої-лп б спишѓѓи атаки'своєю подорожжю відкрив,що 
керованими ракетами при до-Із півночі збоку Півн. Бігу-
помозі совстськнх підводних на може нам грозити небезгі'е-
човнів. Адмірал Теч сказав, ка( від совстських підводних 
що якби побачив совстську і човнів, які могли б стріляти 
субмарину у віддалі до трьох атомовнмн керованими рако` 
мнль від амерпканського уз ітамн. 

В НАЙБЛИЖЧУ НЕДІЛЮ УКРАЇНЦІ 
НЮ ЙОРЌУ МАНІФЕСТУВАТИМУТЬ 

В РОКОВИНИ ГОЛОДУ 
Ню Иорк. —' В найближчу 

неділю, 5-го жовтня, україн-
цГ`нку-ЇЇоркськсТ " метрополії 
маніфестуватимуть у 25-річ-
чя зорганізованого Москвою 
штучного голоду в Україні, 
жертвою якого впали мільйо-
нн людей. Маніфестацію вла-
штовус Комітет Об'єднаних А-
мерикансько-Украінськнх Ор-
ганізацій і вона відбудеться в 
Мангсттен Сентер при 311 
Вест 34-ій вулиці о ѓод. 2:30 
по полудні. Свої виступи на 
маніфестації заповіли губср-
натор стейту Авсрел Гаррн-
иан, що знову є демократич-
ним кандидатом на переви-
бір, республіканський канди-
дат на губернатора Нелсон 
А. Рокефсллср, конгресмен-К. 

В. Кітінґ, представник Куби в 
ОН д-р rj. Н. Портоундо, ЃОт. 
лова УКК проф. Лев Добрян-
ський. голова ООЧСУ проф 
Іван Вовчуќ та інші. Маніфе-
стацісю проводитиме адв. Сте-
пая Ярема. У мистецькій час-
тнні виступить хор „Кобзар" 
я Фнладелфії під дириґенту-
рою д-ра Антона Рудницько-

го. Перед полуднем цього ж 
дня в'ўкраїнських церквах бу-
дуть відправлені Богослу-
ження на інтенцію українсь-
кого народу. Подібні проте-
стаційні маніфестації в 25-
річчя Великого Голоду від-
булись уже в ряді Українсь-
ких Громад, а в інших запо-
віджсно такі на найближчий 
час. 

ЗУАДК відзначив д-ра Ол. Саса-
Яворського, як „прикладного іміґранта 

цінної Агенції з важнісло від 1959 року приверне генераль-
1-го листопада ц. р. До того'ську ранЃу Кесаді, з якої він 
часу Кесада мусить зрсзиґну 
вати з лстунсьного генераль-
ського становнщн, де гін с на 
списку смернтованих генера-
ѓїв. Ухвалений закон про ор-
іпвізацію Авіяційної Агенції 
вимагає, що' її адміністрато-
ром мусить бути цивільна 
особа. Тепер генерал Кесада справах. 

тепер мусить зрсзнґнуватн. 
Кесада вступив до військової 
с іужбн 31 роки тому. л в 

1951 році його вписали до 
списќа емсрнтів лстунства. В 
1957 році Айзенгавср найме-
кував був його своїм голов-
ким дорадником в лстунськнх 

В АМЕРИЦІ 
ф Президент Айяеі'гпвер 14 

жовтня відзначатиме 68 роконн-1 
ин з дня свого народження на' 
прнПнятті, яке влаштують per- { 
публіканські провідники В ГОТ№ і 
лі .‚Статлср" у Впщингтоні. На 
СПИСКУ запрошених — особи зі j 
штабЎ Президента, члени полі-
тнчяих комісій обох палат Krni. І 
Гресу, віце -президент Рнчард. 
М. Ніксон та іи. 

Ш Днректор стсйтової проти-
лстяісьісої обоіюнн гснсрал-но-j 
ручник С. Р. Побнср звернувся і 
З пропо.іиЦіг,іО ло гтейтопогоі 
відділу виховання в Олбані, Н. 
П . щоб інструкції про цивільну 
оборону і правила поведінки 
під час лстунської атаки иале. 
а:'і 'і" до обов'язкового навчаль-
ного матсріялу в школах. 

9 Пастор методистської церк-
г.и в Литтл Рою'. Кеннет Шем-
блін- с прихильником спільного 
навчання чорних і білих дітей, 
гроте коли пані Рой Т. Моррі-
еон прийшла до церкви зі своєю 
чорною служіжцею. церковний 
сторож попросив їх обох ВИЙТИ. 
Гіаиі MOFpiCOH, ВІДМОВИВШИСЬ 

вийти і затримавши при собі та. 
кож еяужиіщю, заявила: „Що с 
добро лутя дітей, тс і: добре і для 
дорослих#" 

Є) Перебуваючи п Син Фрімі-
гіско, Каліфорній, ми`-првзнлент 
Гиррі С. Труман започаткував 
збірку на виборчий фонд Демо-
Кратнчноі партії. Ходячи від ха-
ти до хати в дільниці Норт Џіч, 
вій обійшов за ЗО хвилин внзна-
іеннй район і зібрав 28 долярів. 

За ним Ішли репортери часопи. 
сів і радіостацій. сЬлтографн та 
поліційні детективи, а також 
демократичні провідник'и. 

9 ІІрс.і)іді-пт Домііакшіської 
1'оснубліки Гснсраліснмус Рафа-
сль Трухілію вислав листи до 
торговельних палат і губернато-
рів тих стейтів, в яких живуть 
його особисті противники кои-
гресмени Чарлз О. Портер (Оре-
гоні, Чарлз В. Бравнсон (Інді-
лиа.Г і Алвін М. Бснтлі (Миши. 
Ген) із закликом не перевнбра-
тн іх ці .у о року, бо інакше Сан 
Домінѓ'о не буде торѓувати із 
ЗДА. Державний департамент 
запротестував проте цього, 

Фнладслфія. —- Злучгкиіі 
Українсьіснй Американський 
Дономоговий Комітет відзна-
чив д-ра Олександра Саса-Я-
ворського, відомого телсвізій-
ного чемпіона в знанні амери-
канської Історії, як „прнклад-
ного українського іміґранта" 
в цій країні. Цс відзначення, 
зв'язане з персдачсчю відпо-
відної грамоти, проголосив го-
лова ЗУАДКомітсту д-р Во-
лоднмир Галаи на бенкеті, що 
відбувся з н а л у щ :іаіильних 
зборів тієї харитатнвної цент-
ралі минулої суботи, 27-го вс-

ресня. та на якому д-р О. Сас-. 
Яворський був приявним рп-
зом із своєю дружиною, ви-
голосивши коротку промову 
про місце і ролю іміґранта в 
Америці та про нсзрівняні мо-
жлнвості, які ця країна дає 
кожному поселенцеві. Д - р Ол. 
Сас-Яворський сам і: одним з 
найкращих прикладів і тієї 
великої ролі, яку імігранти 
можуть грати в цій країні, як 
і тих великих можливостей, 
що їм ця країна дає. Д-рові 
Яворському щиро ґратулюва-
лн приявні на бенкеті високі 
представники з Вашингтону. 

Тома Дармопрай кандидує на стейтового 
конгресмена у Филаделфії 

Фнладелфіл. — Українсько-
Лмсрнканськнй Рссиублікан-
ськнй Ќлюб у Фнладелфії по-
дав до відома, що у виборах 
до стейтової лсіісллтури, які 
відбудзтьсл в лиртоиаді ц. p.. 
кандидуватіплс вперше украї-
иець Тома Дармопрай. Респу-
бліканська партія призначила 
йрго своїм кандидатом на стей-
тового конгресмена з біго фн-
ладелфінського л и с т р и ќту. 
Цей дистрикт охоплює 6, 11. 
12 І 14 дільниці, де лсивс ба-
і`ато уіфаїнців іі інших націо-
нальностей. Тома Дармопраіі. 
народжений у Фнладелфії в 
1922 p., адвокат, є активним 
суспільно - громадським і по-
літичним діячем. Він є чле-
ном Українського Народного 
Союзу і під час останньою 24 
Конвенції УНСоюзу у Клів-
ленді був обрані! іі її секре-
тарем. Дошедаіна и. Тома Дар-

монрай був командантом Уќ-
раїнсько - амерниансьннх Be-
теранів у ЗДА. пн т"Ж голо-
вшо Юиобу МОЛОДИХ Гсспу-
бліканців у Фнладелфії та до 
лсґатом до Федерації такл?і 
клюбів.у ВашнніТоні. Під су-
часиў пору він є членом ди-
рекції Українського Горояшн-
ського Ќлюбу у Фнладелфії 
та першим віце-президентом 
Мсшканевого Комітету на Пів-
нічну Филадслфію, як теж 
членом багатьох інших орта' 
нізацій і товаріќѓѓв. Президент 
том Українсько - Лмсрнкан-
ського Ќлюбу у Фнладелфії, 
що-'активно підтримує кандн-
датуру п. ТОМИ Дармопрая на 
стейтового конгресмена, є п. 
Ювенал Рогач і скарбником 
п. Павло Пономаренко, при-
значений востаннє днстрнк-
товим адміністратором Феде-
рації Молодих Республіісанців 
у Пеисилвеаії. 

лнкодержави передали чеію 
свої амбасадн у Москві у пів-
тс)рок 30-го вересня ноти у 
справі відновлення прнготу-
вань до коиферспції ..на вср-
шинах", з тим. щоб вона 
включала також проблему 
об'єднання Німеччини. За-
хідня нота палко оспорює со-
встську тезу, що цс „внутрі-
шньо-німецька справа", яку 
повинні поладнати .дві Німсч-
чннн'. Вона висловюс жа.пь. 
що в совстській ноті до ЗДА 
з 18 вересня ц. р. нічого не 
згадується про західньо-иі-
мецьку ноту з 9 вересня ц. р. 
про з'сдннення Німеччини та 
що Захід до цього часу не 
дістав відповіді на дві свої 
ноти в цій самій справі, з 1-го 
липня і 22-го серпня ц. р. За-
хідні держави стоять далі иа 
становищі, що вони його з'я 
сувалн в трпдержавній доќля 

і:.'ІНК.ЧНИМ ДО життя на ОСНОВІ 
висліду таких виборів німе 
цќќим урядом треба повести 
переговори про мировий Д0ГО-
вір. Тільки такий уряд був би 
дійсним репрезентантом ні-
мсцького народу і він рішав 
би про форму правління Ні-
мсччнни. Захід рішуче від-
мовляс східньо-німсцьким ко-
муністам права ре†ірсзснтува-
тн будь-яку частину німець? 
кого народу, ствердивши, що 
так званий уряд у східній со-
встській зоні Німеччини с 

штучно насадікений окупацій-
ною совєтською владою. Но-
та наводить резолюцію Же-
невської конфс)нчіціі „на вер-
шннах" з . 1955 року, де Со-
всти також погодилися на 
принцип вільних виборів в і 11-
меччині. як базу її об'сднан-
ня. Західні держави домага 

рації, проголошеній в Берліні' ються тепер відновлення під-
29-го липня 1957 року. Це 
становище поручас об'сднан-
ня Німеччини на базі вільних 

готовії до міжнародної кон-
ференції над справою об'єд-
нання Німеччин'и. 

Англійські СОЦІАЛІСТИ проти ЗДА 
та в обороні китайських комуністів 

Лондон. — Краповий Екзе 
кутнвняи Комітет сбціяліс-
тичної Партії Праці в Англії 
на своїх нарадах в Скарбо-
ров одноголосно висловився 
проти американської політики 
на Далекому Сході, при чому 
партійний лідер Гю Гсйтскелл 
назвав цю політику „абсурд-
ною". Партія Праці прийняла 
р'езолюцію з домаганням до 
англійського уряду, щоб він 
„рішучо настоював на мирне 
полагодження конфлікту шля-
хом евакуації прибережних 
островів китайськими націона-
лістами", У цій самій резолю-
вії закликається уряд засту-
пати справу прийняття ќому-

СОВЄТИ ПРОДОВЖУЮТЬ 
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ 

АТОМОВІ ВИБУХИ 

ністичного Китаю до Об'єдна 
НИХ Націй та поставлення 
Формози (Тайвані) тимчасосн 
під управління Об'єднаних 
Націй. Гю Гейтскслл, який 
на випадок перемоі`и Парті'ї 
Праці в найближчих виборах 
став би прем'єром Англії, обу-
рювався з приводу заяви амс-
рнканського секретаря лстун-
ства Джеймса Даґлеса', що 
американське летунство, на 
випадок війни, готове до роз-

Іторощення комуно - китайсь-
кнх прибережних укріплень 
та що воно озброєне також 

Іатомовою зброєю. У цій заяві 
і райтеЦедл побачив доказ аме-
I рнканської ВОЙОВНИЧОСТІ!. 

Вашингтон, іѓ- Совсти від-
новилн експсриментальиі ви-
бухн атомово-водневих бомб 
— ствердила у вівторок ЗО вс-
ресня ц. р. державна амери-
канська Комісія атомової 
ене'ргії. П урлдуючнй голова, 
один із найвидатніших світо-
вих фахівців н`ауки про ато-
мн, Віллярд Ф. Ліббі, заявив. 
Що записано два совєтські вп-. 
бухн, переведені в арктично-{ 
му обширі. Те саме потвер-
джують обсерваційні метсоро-
логічні станиці в Японії. Во-' 
нн повідомили про нтмосфе-
рнчний натиск і вібрації, як 
очевидний наслідок сильних 
вибухів на північному заході 
від Японії, в совстській арк-
тичній смузі. Совсти заявили 
були 31 березня ц. p., що во-
нн притінюють надалі всякії 
експериментальні ядрові ви-! 
бухи. 22 серпня ц. р. прези-І 
дент Айзенгавср, покликав-
шнсь на позптнвні висліди 
наради атомовнх фахівців в{ 
Женеві про можливості вста-
новлення міжнародної кон-
трольно-іН('ПЄ!ѓцінної системи, 
запропонував розпочати 31 
жовтня ц. р. східньо-західні 
переговори про припинення І 
надалі всяких експеримсн-' 
тальннх ядрових вибухів. 
Президент заявив готовість 
припинити ня один рік всякі 
такі експерименти в ЗДА, по-
чавшн від ЗІ жовтня ц. p., 
отже від дня розпочаття пе-
реговорів, з тим, що протя-
гом того року треба буде 
встановити з а п ропоноваяу 
фахівцями контрольно-інепе-

ккщину систему, яка внемо-
жливила б переводження та-
кнх експериментальних шібу-
хів крадькома. Хрущов, прий-
маючи пропозицію Америки, 
зазначив, що тому, що ЗДА 
й Англія не припинили були 
від весни цього року експе-
рнментальних вибухів, то н 
Совсти не почувають себе 
зв'язаними своєю заповіддю з 
31 березня ц. р. Тепер, після 
ствердження, що Совсти від-
новнлп ядрові вибухи, дер-
жаяннй департамент заявив, 
що ЗДА всеодно готові трн-
матнся вище згаданої заяви 
президента Айзенгавера з 
серпня ц. p., якщо Совсти та-
кож припинять всякі дальші 
експерименти від 31 жовтня 
ц. р. Заява державного депар-
таменту пригадує, що коли 
тільки Совети проголосили 
були свою „сенсаційну" зая-
ву 31 березня ц. р. про при-
пинсннл дальших експерн-
монтів, на Заході було силь-
нс підозріння, що большеви-
ки зробили цс тільки з про-
пагандивиих цілей та нас-
правді не будуть дотримува-
тпсь своєї заповіді. Теперіш-
ні вибухи, переведені знову 
крадькрма від світової опінії, 
без попереднього заповіджен-
ня і без проголошення факту 
вибухів після переведення їх, 
потверджують д в о лячність 
Москви. В усякому разі, по-
кищо заповіджена на 31 жов-
тня ц. р. східньо-західня Же-
невська конференція пропри-
іпииення дальших атомовнх 

експериментів опинилась під 
знаком запиту. 

У Кракові відбулись заворушення 
Краків. — У минулий поие-1ресні мин. року Чселава Януш 

ділок прийшло до кількаго- сповістила, що вона мала ві-
дннних сутичок між поліцією-зію Божої Матері. Католицька 
та масою польських вірних Церква в Польщі перестерег 
під час того, як, формально 
з доручення відділу зберіган-
ня архітектурних пам'яток в 
міській управі, поліція розі-
брала й ўс}'иўла геть вівтар. 

ла вірних перед .‚релігійною 
ѓістерією", але знайшлись лю-
дн, які повірили і поставили 
своїм коштом самочинно вів-
тар на місці, що його вказала 

Що його приватні особи поста- та жінка. У сутичці з полі-
вили під одною із стін Ва- цією були ранені. Багатьох 
вельського замку. Ще у ве-! арештовано. . 

Україна — членом Ради МРКІ 
„Паќс Романа'1 

Відень — Від 31 серпня до Ради Міжнародного Руху Ка-
6 вересня 1958 відб}тіся у Ві- толицькнх Інтелектуалістів 
дні (Австрія) XXIV Світовий „Паќс Романа". У цій каден-
Конгрсс „Паќс Романа", як ції Ради МРКІ „Наќс Романа" 
спільний Конгрес обох вітоќ І заступлені такі країни в поа-
„Пакс Романа", а цс Міжпа-1збучному порядку: Австрія, 
іюдного Руху Католицьких Еспанія, Індія. Італія, Канада, 

Ливан, Південна Африка. Ўк-
раїна і Швеція. 

Студентів і Міжнародного Ру-
ху Католицьких Інтслектуа-
лістів. Налередо д н і цього 
Конгресу відбулася там же! ГУВЕР ПРО Ч О Т И Р Ь О Х 
ХП-та Пленарна Асамблея ІЂЕРтнтЯв ліІОКЛЛІІІСН 
Міжнародного Руху Католн-
цьких Інтелектуалістів „Паќс Ню Порк. — Колишній 
Романа", якого членом — від президент Гсрберт Рупор на-
і.̀ амого початі{ў ііого існуван- іпирав статтю під заголовком 
ня (1947 р.) — - є Українське 
Католицьке Академічне Об'-
єднання „Обнова" імени Мит-
рополнта Аидрея Шсптицько 

„Міт про чотирьох вершників 
Апокаліпси", в якій вняснюс, 
що тим вершником, який їде 
па червоному коні, є револю-

го. Згідно зі статутом „Наќс ці я, а ис пошесна недуга чн 
Романа", УКАО „Обнова" за- кровопролиття, як 
cTjTiac на цьому міжнародно-! вияснтовали. Ѓупор 

Україну. 

дотепер 
пише, що, 

му форумі .ўкрашу. На; на і'юііі д%'мќу, чотири верш-
Пленарній Асамблеї МРКІ'пики Аиокиліпси цс Вііі-
„Пакс Романа" у Відні обра-!на, Смерть, Голод і Геволю-
но представників ..Обнови" до,'ціп. 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
9 Про дев'ять рокіп ўкраїн-

гького Театру в Америці ѓово-
рнтнмс відомнп украінськнй рс-
жнсср ft театральний діяч По-
сип Гірняк у Літера'О'рно-Мнс. 
тецькому Кліобі в Ню Иорку в 
п'ятницю, дня 3-го жовтня ц. р. 
Після ДОПОВІДІ учасники вечора 
матимуть змогу проелухати пер-
ший випуск довгої ральних пла-
тівок звукозаписної студії -VK-
раїнського Театру в Америці. 

Џ) Статтю Кдварда ЛІ. О'ІСон. 
йора ‚‚Золота доба національної 
исзалежности" вписано до ІСон-
грссового Рекорду в суботу, дня 
23-го серпня ц. р. на вимогу 
конгресмена Майкела А. Фігсна 
з Огайо. О'Коннор цс колишній 
комісар для справ переміщених 
осіб, добре ознайомлений з ук-
раінською проблемою, і його 
стаття, що була илдрукованя в 
англомовному виданні УККА 

Судан дѓстане велику допомогу Ћід ЗДА 
В а ш и н г т о н . — Молода длл збудування в Судані текс-

африкасська держава Судан' тильної фабрики на спілку з 
'грецьким приватним катта-

дістане свою першу допомогу ^ і у лаи. який дістав само-від Америки у висоті майже 
20 мільйонів дол. У цін справі 
підписано умову, за якою Су-
дан дістане $15,000.000 на вн-
рівнання свого деф)цітового 
платннчо - торговельного ба-
лансу та $4,500,000 в рямцях 

стійність в 1956 році, відкинув 
„щедру" оферту Советів ЩОДО 
економічної допомоги, бо Со-
встн домагалися підпнсання 
договору про закуп Суданом 
різних совстськнх товарів та 
про допущення до Судану 

технічної допомоги. Крім цьо-1 .‚фахівців" і ‚^техніків". Судан 
го ведуться переговори про 
ўділення Суданові $10 мільйо-
нів позики з фонду для роз-
аитку малорозвннених країн 

нейтральний, але виразно про-
тнкомуністичннй і дуже кри-
тичннй у відношенні до свого 
північного сусіда — Єгипту. 

Ген. Ф. Фестінґ — новий шеф 
збройних сил Англії 

Лондон. — Генерал Фран- і його дивізія ^добуластоли 
сіс фестінґ став шефом імпе 
ріяльного штабу Англії на мі-

цю того краю Рангун. Він був 
командантом а н г л і й с ьких 
військ в Єгипті, а останні два 

сце марш. Дж. Темплера, що р о к н п е р с ш в н а Далекому 
переходить у стан спочинку. J Сході. Таким чином він дета-
Рен. Фестінґ мас тепер 56 ую-. льно ознайомлений букваль-
"ків, служив під час останньої і но з цілим світовим стратегіч-
аійни на фронтах у Норвегії ним обширом з усіма існую-
і Франції, у 1942 році псровівічнми в ньому запальними то-
ннсад на Мадагаскарі, потім чками," що можіть спрнчини-
Зоровсл проти японців в Бірмі'ти вибух нової війни. 

У СВІТІ 

„У к р я і н с ькнп квартальній 
присвячена українським п н а-
п о л ь н и м змаганням і срро-
ковнм poKOBiniati нроіЧ)Лінирннл 
української незалежности. З а . 
пис етатті О'Конноря пояпнпсл 
в ‚‚Конгресовому Рекорді" па 12 
вересня 1В58. 

О К"іпг (к смі п Копи і 1. Кі і Ин 
;і Цю Порќу зі`олоснп дня 2.1-го 
(!српня п. р. до впнсу у ІСонґре-
соянй Рекорд свою промову п. 
н. „Визволення України . - зан-
даніш ііільноі`о світу", ііиголо-
шсиу в січні ц. р. в Рочсстсрі 
під час АкадсмП,' влаштованої 
місцевим відділом УККА для 
відзначення 40-річчя проголо-
шсннл державної незалежности 
України. Цього самого дня кон-
ґресмон Кітінґ зголисив до впн-
Су в ІСонґрссовнй Рекорд свої 
з'аввагн про перфідний соистсь-
:.нц колоніялізм. 

ф Нородои Шіганук, колишній 
ісороль Клмбоджі країни, яка 
лід 18G3 до 1953 буяв під „про-
тскторатом" Франції тепер 
прем'" р і міні'тср закордонних 
справ, іон"іунап як рішучий ирн-
пильник допущення комупістич-
иого Китаю до Об'сдианнх Ua- ' 
Uift Нін тиердігть, що ‚‚бойкот" j 
І.'НТНЛСЬІ(НХ іаімунн-і і і і ІПДСИЛЮЄ' 
іхкю нсіих гуплнність І що, ший- J 
шинній до (i l l , коми будуть аму-
шені ІІОВОДІІТНСЬ ирисгтойнішо. 
Коли йому вказують поведінку 
представників GCCP в ОН, то! 
князь Шіганук - мовчить. ( 

ф ЛвтинпчннА уряд Уіаиди, 
брнтійськоі ШНІЛОЄТН в східній 
Африці, маг. клопіт я такою м.і-
совоіо крадіжжні худоби, іцо н` 
В(`н;н боротися а цим ИВНІЦОМ. 
Стверджічю, ніо і-оловноіо при-
чнноіо тих крадсжсй о зависока 
ціна на наречених, У деякііх 
частиках тієї країни за нарочс-
ну треба заплатити її батькам 
50 і.-оріп. Звідкіль їх у з я т и ? ! 

# 'Л Іраку Іініхало до Англії 
коло і.поо жінок і дітей з мкш'-
І;ОІ 5,000-иІ a J тійскьоі колонії. 
Х о ч ЇІОВЙЙ Ір...5СЬКИЙ у р я д :иі-
псвнаі:, що хоче добрих зв"яз-
ків і:і Заходом, але щораз нові 
акти доказують ворожість його, 
дармнщо наіііта.з Іраку знахо-

І дні ь вбут тільки в Бвропі. За 
умовоќ) з часів короля Фсйсала 
II, який згниўв в революції, 50 
англійських старшин і підстар-
н.ин вишколювали іракських лс-
тунів. їм наказано тепер від'-
Ічати. 

9 У Східній Німеччині най-
більшим приватним підприсм-
ством. якому дозволено ще існу-
ватн в комуністичній господар-
ці, с фабрика причіпних авто-
мобільних возів Вольтсра Гун-
і ера, де працюѓ, 500 'робітників. 
Минулого тижня втекло до За-
хідньої Німоччннн ft керівників 
тісї фабрики, поредбачаючн н 
.чпіцюііа.11 чундіінп. Вони не хо-
тіли лишнтнгь, як підвладні ко-
муністнчноі адміністрації. 

О У Дамаску, в Сирії, теп.`р 
І ѓќладовій частині Об'сднаної 
Арабської Республіки, зберіться 
в жовтні ц р. делегати з 9-х 
арабських країн, щоб передума-
ін способи для посилення і`огпо-
дарського бойкоту Ізраїлю, роз-
початоі`о ще в 1051 році. Араби 
рішили бойкотувати також чу-
жнняі Ф^'ірмн, які торгують з 
Ізраїлем. 

О У Штутпарті . в ЗАХІДНІЙ 
Німеччині, від'булися перегони 
між мотороинм ров"ром, мого 
циклом, малим європейським 
а і-, ѓом, моторояою самокаткою Н 
великим амориканськнм автом 
нн трас-і донжииоіо 8 миль, що 

j проходила частково через центр 
і міста під час найбільшого ву-
іличного г.'`-` Віля кожного з 
І учасників тих перегонів їхав на 

мотоциклі поліціянт, пильнуючи 
щоб вони дотримувалися при-
пасів руху. Першіѓм прийшов 
до цілі м`о т о р о в и й ровер, а 
останнім великий американсь-
иид автомобіль. 
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КАМПАНІЯ „СВОБОДИ" 
Не з власного бажання, і не з фантазії, але з волі на-

роду — Go такою с рішення Конвенції Українського Народ-
ного Союзу, видавця „Свободи" — і з конечности „Свобода'' 
вестиме впродовж жовтня кампанію збірки фондів на влае-
ні потреби. Упродовж цілого року, рік за роком веде „і^во-
бода" безліч всіляких збіркових кампаній на найріанорідні-
ші політичні, харитативні, культурні та подібні цілі, бо без-
ліч потреб мас наша спільнота. Усі ці акції і кампанії за-
бнрають багато місця і вимагають багато уваги П труду, 
але „Свобода" веде їх із свідомістю, шо робить патріотичне 
діло, бо на добровільних пожертвах нашого суспільства 
базустьсі вся наша громадська активність. 

З цього можна зробити простий висновок: якщо „Сво-
бода" дпигас головний тягар усіх цих кампаній, то абір-
кова акція на її власні цілі с, можна б сказати, кампанією 
кампаній, .%бірковою акцією на те, щоб можна було нести 
2бірКН На ВСІ ТІ ЧИСЛенЩ ДОбрІ ЦІЛІ. У веденні ЯКИХ ‚‚СВО-
бода" бере рішальну участь. 

Кожна збіркова акція, незалежно від того, на яку ціль 
вона призначена і як ми її називаємо, не с великою присм-
ністю. На є приємністю і збіркова кампанія .,Свободи", але 
більшість добрих діл, що їх ми, як особи чи як спільнота, 
виконуємо в нашому житті, с в першу чергу конечністю. 
Як виглядає ця конечність у ‚‚Свободі"? 

До 1950-го. року передплата на „Свободу" становила 
ЗО центіа, себто приблизно по центові за число. Зайво бу-
ло б доказувати, що навіть у тих часах за таку ціну не 
можна було видавати щоденної газети. В 50-му році 22-га 
Конвенції УНСоюзу підвищила передплату до 50 центів. 
Ця підѓлішќа передплати на „Свободу" була схвалена з ог-
ляду на конечність покрити недобір, а не зі самозрозумілої 
потреби дальшого росту іі розвитку. І так, коли вісім років 
тому Конвенція УНС збільшила місячну передплату „Сво-
боди" з ЗО на 50 центів, то зробила це радше на покриття 
боргів і залеглостей, а не з думкою про забезпечення „Сво-
боді" дальшого розвитку. 

До такого стану прийшло і на цьогорічній Конвенції. 
За вісім років все подорожчало, подорожчала майже вдвоє 
і продукція газети. Але, коли впродовж цих останніх віеь-
мох років нашому громадянинові прийшлось заплатити 
більше іѓ хліб, молоко, одяг чи взуття, то він міг це за-
платити із збільшеного заробітку. Що ж має робити „Сво-
бода", яка мусить платити більше за напір, за пошту, му-
сить пл.іп.ти більше робітникові, щоб він міг покрити 
збільшені кошти прожитку, як передплата на „Свободу" 
залншасіьсл та сама! За тих вісім років дослівно всі аме-
риканські газети збільшили свою передплату, в деяких 
випадках більше, ніж удвоє. Яким же чудом може в та-
кях обставинах вдержуватись „Свобода"?.1 

Всі ЦІ справи були з'ясовані на Конвенції. Конвенція 
також дала „Свободі" всі признання за її рівень, напря-
мок і пралю, ствердивши виразно й недвозначно, що „Сво-
бода" г;"ас одну з рішальнпх роль і в нашій організації, 
і в нашій спільноті, і в нашому розвитку, і в нашому вкла-
ді в запальний розвиток. Що більше, Конвенція схвалила 
і резолюцію, щоб „Свободу" та її видання далі розвивати, 
поширювати і вдосконалювати, але коли прийшла справа 
підпишќи фондів на „Свободу", то Конвенція додала тіль-
ки 15 центів на поќри гтя додаткових поштових оплат, а са-
му передплату залишила на дотеперішній висоті, рекомен-
дуючп натомість продовжувати жовтнев'і збіркові кампанії 
і пожертзи на фонд ‚‚Свободи". 

Очевидно, що „Свобода" воліла б дістати ці необхідні 
для неї фонди без збірок і кампаній. Все яс таки ці кампа-
нії мають своє значення і свою вартість не тільки коли мо-
ва про фонди. Діло бо в тому, що коли передплатник доб-
ровільно доплачує до передплати на газету та ще й жер-
твус на її фонд, то це дає газеті велику моральну силу, 
бо підкреслює її народний характер. Що більше, така збір-
кова акція та її вислід можуть сміливо вважатись і свос-
рідним всенародним референдумом в користь тих ідеалів, 
що їх газета обстоює і поширює, в нашому випадку в ко-
ристь української визвольної справи та всебічної амери-
канської підтримки для неї. Кожний доляр, пересланий в 
цін кампанії на фонд ‚.Свободи", є рівночасно голосом за 
безкомппоуісову борол`бу проти большевизму та за виз-
волення і незалежність українського і всіх інших понево-
леивх народів, як і за передрішену американську полі-
тику в цій справі. 

Під таким кутом і з таких потреб вестиметься тепері-
шня кампанія ..Свободи". Є всі підстави вірити, що так зро-
зум'ють її і читачі, і пе своє розуміння докажуть масови-
мп й щедрими пожертвами. 

Фінансисти й економісти за-
повідають дальше поліпшен-
ня економіки ЗДА, бо для 
них господарська рецесія 
належить вже до історії. Гос-
іюдарська знижка 1957-195м 
років дійшла була до найни-
жчого пункту в квітні цього 
року, і від того часу економі-
ка щораз далі поліпшується. 
Промислова продукція, що 
зменшилася була на 13 від-
еотків, вже більше як на ио-
ловнну цю знижку вирівняли, 
число затруднеіщх і особисті 
прибутки збільшуються І'лрО-
етають всі ті умови, від яких 
залежить ріст економіки. 

На конференції Американ-
ського Товариства Керін-
ннцтв. яка відбулася 26-го 
верееня в Ню Норку, стаєр` 

тнти", тобто спадає, і почнна-
сться криза 

Економічний співробітник 
часописного концерну Скріп-
са Гаварда Лоренс Фертіг, на 
основі вивчення дотеперішніх 
економічних циклів, старисть-
ся передбачити, як довго три-
ватиме теперішня економічна 
шишка. Пого передбачення є 

до деякої міри спекулятивнн-
мн, але кмітлива спекуляція 
може бути корисною, коли 
вола добре уґрунтована на 
аналізі подібних фактів в ми-
пуломў. 

Про економічні цикли має-
мо вже багату літературу. 
Д-р Джоффрі І`. Мур у своїй 
книжці „Розміри рецесій" ио-
дас статистичні дані, з яких 
виходить, що від 1854 до 1954 

Від 1 до 10 вересня ц. р. 
відбувався в Москві в залях 
університету 4-ий Міжнарод-
ний З'їзд Славістів. У працях 
з'їзду брало участь понад дві 
тисячі науковців і гостей в 

ччх два роки Віноґрадов, а 
щойно після нього мав би пе-
рейнятн ' обов'язки голови 
болгарський мовознавець і 
славіст В. Георґісв. Заступни-
ками голови Міжнародного 

тому числі 254 осіб Із сло-. Комітету Славістів обрані: В. 
в'янських країн. Виголошено І Борковський (СССР), .В. Ге-
На з'їзді понад 250 доповідей!оргіг.в (Болгарія). В. Гавра-

джено на основі звітів внкон- років відбулося 24 цикли в 
них директорів, що 1959 рік економіці ЗДА. Цикл - це 
буде добрим роком для еко-
номіки країни. 

І так, г`олова Авіаційної 
Корпорації „Вендікс" Мелком 
П. Фергуєон заявив, що нн-
датки на оборону країни не 
будуть зменшуватися впро-
довж чотирьох-п'ятьох років, 
а видатки на дослідження і 
розвиток нової зброї муеітн-
муть зростати з кожним ро-
ком. Керівник економічног`о 
відділу Компанії Сіерс і Ре-
бнк Артур Розенбавм перед-
бачас в 1959 р. збільшення 
роздрібного продажу нетрнв-
ких товарів на 4 .відсотки. 
Торговельний директор Това-
рнства Автомобільних Проду-
центів Ѓа{їрі Вільямс гадає, 
що в цьому році буде прода-
но 4,600,000 — 4,800,000 но-
внх авт. Торговельний керів-
ннк Фордової Моторової Ком-
панії, Роберт Дж. Егтерт. пе-
редбачає, що в 1959 році бу-
де продано коло 5,500,000 
особових авт в тому числі 
400,000 авт імпортованих. Мі-
стоголова Електричної Кор-
порації Вестінггавз Ќріс Дж, 
Віттінг стверджує зріст про-
дажу товарів своєї бранжі і 
гадає, що такий стан трнва-
тиме в 1959 і 1960 роках. 

Подібне можна сказати й 
про деякі інші галузі промис-
лу, але при тому не сміємо 
забувати, що й тепер є деякі 
види промислу, які не здобу 
лн ще того всього, що втра-
тнли під час рецесії. І так, 
впродовж дев'ятьох місяців 
цього року випродуковано 
436,866,000 пар взуття, а в 
тому самому часі 1957 року 
випродуковано було 454,686,-
000 пар. Але й тут іде на кра-
ще, бо у вересні цього року 
мають випродукувати коло 
50 мільйонів пар, як Нередба-
час Крайове Товариство Про-
дуцентів Взуття, а минулого 
року у вересні випродукували 
тільки 48.8 мільйона пар. 

Ствердивши господарську 
звншку, економісти хочуть 
передбачити, як довго вона 
може тривати, бо знають, що 
так звані економічні цикли 
повторюються таким спосо-
бом, що після господарської, 
звишки настає затримка, а 
потім знов економіка поліп-
шусться на те, щоб спричн-
ннти нову рецесію. Економіч-
ні цикли — це конечне зло 
неконтрольованоі державою 
економіки, яка мусить сама 
себе лікувати від кожного 
чергового переснту. А пере-
сит настає тому, що францу-
зька приповідка про зростан-
ня апетиту під час'їжі відно-
ситься й до продукції, яка 
може зростати до якогось ча-
су, а коли настане надмір то-
варів, то вона починає „пос-

період часу, протягом якого 
повторюються певні явища, 
що, зробивши певне коло сво-
ѓо розвитку, знов повторю-
ються. Кожний цикл склада-
ється з економічної звишки і 
економічної затримки. Еконо-
мічний епізод із 1957-1958 ро-
ків — це вже перша частина 
нового, 25-го циклу. 

`З історії відомо, що різні 
господарські звншки тривали 
не однаковий час. І так, одна 
господарська авншка трнва-
ла аж 80 місяців (від червня 
1938 до лютого 1945 року), а 
друга всього тільки десять мі-
сяців (від березня 1919 до сіѓ 
чня 1920). Тут треба ще до-
датн, що кожна„ авншка зу-
мовлеиа довготою та характе-
ром попередньої зтіжки, а 
кожна рецесія носить на собі 
прикмети того „буму", який 
її спричинив. 

24 економічні звишки в мн-
нулому сторіччі пересічно 
тривали по 26 місяців. Але ця 
пересіч буде не дуже для нас 
переконливою, коли згадаємо, 
що одна звишка тривала аж 
80 місяців, а друга тільки 10 
місяців. Тому треба іншим 
способом шукати середньої 
довготи господарських „товс-
тих років" (чи місяців), які 
саме тепер переживаємо. 

На основі докладної аналі-
зи попередніх господарських 
циклів, головним чином їх-
ніх періодів звншки, можна 
твердити, що теперішня гос,-
подарська звишка дійде до 
свого вершка не скорше як у 
лютому 1959 р. 1 не пізніше 
як у травні I960 року. На ос-
нові аналізи тих економічних 
фактів, які спричинили тепе-
ІІІШНС поліпшення, можна пе-
редбачити, що економіка зро-
статнме ще принаймні два 
роки. 

Але фінансисти іі еконоиі-
сти вже й тепер журяться 
тим, щоб теперішня звишка 
не відбувалася -коштом ін-
4ЇЛЯЦІЇ доляра. Журяться во-
нн Й тим, що автомобільна 
продукція не може запевнити 
їх, що в найближчому часі 
почне зростати таким темпом, 
щоб побити свої дотеперішні 
рекорди продукції. ' 

У ОЧАХ ТВОЇХ... 
У очах твоїх, як у люстр!. 
Промайнуло минуле знов. 
Перша, друга й остання 

зустріч, 
Непомітна, чудна любов. 

І зіниці померкли в зморі, 
Бо відбились у люстрі тім 
Інші очі і рідні зорі 
И тиха ніч у саду гуі`тіи. 

ГАННА ЧЕРІНЬ 

з різних ділянок слов'янозна-
встна. Головував на з'їзді го-
ловп Міжнародного Комітету 
Славістів, члеп Академії На-
ук СССР В. Віноґрадов. Поза 
пленарними сесіями з'їзду, на 
яких прочитано головні допо-
віді, праця з'їзду проходила у 
трьох секціях — ЛІНҐВІСТИЧ-
ній, літературознавчій і лін-
ґвіетнчно-літературознавчій. 

Відкривали з'їзд своїми 
промовами московські вчені 
— згаданий уже академік Ві-
ноґрадов і віце-президент А-
кадемії Наук СССР К. В. Ос-
тровітянов. Промова Віноґра-
дова, хоч і зв'язана де в чому 
з актуальними совстськнмн 
лозунгами, як пропагований 
„могутній рух за мир", була 
досигь діловою. Накреслюю-
чн :твдання з'їзду ‚він внсло-
внв сподівання, т о праця з і -
зду стане основою „дальшого 
наукового єднання і якнайті-
снішого контакту поміж сло-
в'янознавцямн усього світу". 
Цілком пропаганднвною і зо-
всім далеко від будь-яких 
наукових проблем була про-
мова Островітянова, ЯКИЙ вн-
СЛОВЛЮЮЧИ свою „і)адість" з 
приводу того, що „ідея сло-
в'янської спільноти почала 
гармонійно поєднуватися з 
принципами інтернаціоналіз-
му", намагався переконати 
слухачів у „ в е л и ч е зному 
впливі великої жовтневої ре-
волюції на долю слов'янсь-
кнх. народів і на розвиток 
слов'янознавчих наук". 
' Пропаґанднвно - політич-
ніій характер з'їзду підкрес-
лювала і совєтська преса, пи-
шучи про зріст зацікавлення 
славістичними науками, вик-
лнканнй тим, що „всі сло-
в'янські народи опинились по 
одній стороні кордону, 'в та-
борі соціялізму", значить, під 
'егідою Москви, в одному ро-
сійському морі. Крім цих 
обидвох московських учених 
і' крім славістів із країн кому-
ністичного бльоку. брали 
участь у з'їзді і навіть вітали 
його А. Мазон із Франції, У. 
Еджертон із ЗДА, А. Стен-
дер-Петерсен з Данії, Р. Яґо-
діч з Австрії, Ст. Клер-Собел 
з Канади, Г. К; Схонефельд з 
Голляндії та інші. 

Тематика великої частини 
доповідей, не тільки совстсь-
кнх чи сателітннх, але й за-
хідніх учених, була зв'язана 
з темою взаємин слов'янських 
народів із . . . русскою мовою, 
літературою і наукою. Урядо-
вою мовою з'їзду була май-
же виключно російська: по-
російськн говорили не тільки 
поляки та чехи, але навіть 
мадяри, китайці і німці. „Об 
щепонятною" для учасниюв 
з'їзду мовою мусіли виголо-
шувати свої доповіді й укра-
їнці — Максим РИЛЬСЬКИЙ. М. 
Гудзій, О. Вілецькнй, Л. Бу-
лаховськнй та інші. 

У внсліді нарад з'їзду вн-
рішено видати Енциклопедію 
слов'янської філології і запо-
чаткувати в Москві видпван-
ня періодичного журналу 
„Слов'я и с ь к і літератури". 
Черговніі П'ятий Міжнарод-

чний З'їзд вирішено скликати 
а Софії (Болгарія) в 1963 ро-
ці, з тим. що головою Міжна-
родного Комітет^' Славістів 
мас залишитись на найближ-

„УМИРАТИ ЗА КВІМОЙ?" 
Лондон. — Двадцять років ставлять у вину'іе, що кому-

нек (Чехословаччина), Т. 
Лер-Сплавінськнй (Польща), 
А. Беліч (Югославія). М. Фа-
смер' (Німеччина) і Р. Якоб-
сон (Джекобсон) із ЗДА. 

В московському з'їзді сла-
вістів брали участь також 
підсовєтські українські вчені, 
але ближчих даних про цю 
участь і про зміст їх допові-
дей немає. Із звідомлень, на-
друкованнх у совстській пре-
сі, відомо тільки, що про про-
блему пеі)екладів мистецьких 
творів з однієї слов'янської 
мови на іншу говорив акаде-
мік (тепер уже й Академії 
Наук СССР) Максим Рильсь-
кий. Виголосили доповіді ще 
акад. О. Білецькин — про 
значення української літера-
тури для розвитку культури 
слов'янських народів, акад. 
М. Гудзій — про літературу 
Київської Русн у зв'язку з 
сучасними їй слов'янськими 
літературами, акад. Л. Була-
ховськиГ: — про болгарську 
мову, як джерело реконструк-
ціі найдавнішої слов'янської 
акцентологічної системи. Про 
польсько-українські літера-
турні взаємини говорив кан-
дндат філ. наук Г. Вервес і 
дзі доповіді (Д. Чалого і Н. 
Крутікової) були присвячені 
(обов'язково!) українсько-ро-
сійським літературним зв'яз-
кам і навіть такій несподіва-
піГі темі, як „Лев Толстой і 
ікраїнська література". 

У зв'язку із з'їздом позна-
чилося було навіть деяке по-
Я{вавлсння, або, як пише со-
встська преса, „творче підне-
сення" в українознавчих ко-
л?х в Українській ССР. Ви-
дано ряд праць із -ділянки 
мовознавства і літературозна-
вства, появився врешті і пер-
ппій том словника . . . Бориса 
Грінченка (фототипічний пе-
редрук!), але з більшости за-
човіджених на з і зд видань 
не вийшло нічого, вони, як, 
наприклад, деякі словники, 
залишилися далі невиданими. 
З приводу з'їзду влаштовано, 
правда не в Москві, але пж у 
Києві, спеціяльну виставку, 
прпсвяч є н у „досягненням" 
української філології в СС-
СР і за гордоном. Влаштову-
вала Еиставку Київська Дер-
жавна публічна бібліотека. 
Але про дійсний стан україн-
ського мовознавства і літера-
турознавства відвідувачі вис-
тавки довідатися не могли, бо 
не було на ній праць таких 
світової слави українських 
учених, як зліквідовані боль-
шевицьким режимом С. Єфре-
мов, А. Ніковськнй, М. Зеров, 
О. Синчвський, Є. Тимченко, 
Гермайзе. О Курило, Сули-
ма, Г. ї'олоскевнч, Смеречин-
ськнй та б а г а т о інших. 
Ясна річ не порушено справи 
творів фізично знищених ук-
раїнських науковців та їхніх 
заборон є н и х творів також 
і на м о с к о в с ь к о м у з'ї-
зді славістів. З а к о р д он-
ні науковці виявили й тепер, 
як уже багато разів протягом 
останніх десятиліть вийнятко-
ву ввічливість щодо цього у 
відношенні до московських 
аранжері. Тому теж україн-
ські славісти, що перебувають 
у вільному світі З'їзд славі-
стів v Москві збойкотували. 

О. Р. 

тому, коли Гітлер, здобувши 
без війни Австрію і Чехію, 
почав домагатися ліквідації 
польського „коридору" і прн-
лучення вільного міста Гдаи-
ська до Німеччини, не всім 
було ясно, що „фюрер" 4іає 
в плані війну, а його дома-
гання до різних держав слу-
жать йому тільки притокою, 
щоб розв'язати світовий кон-
флікт. В надії, що Гітлера 
можна задовольнити поступ-
камн і так оминути війни, 
французи прислухалися до 
клича, який пустив у хід 
французький соціалістичний 
політик Марсель Деа: „Умн-
рати за Гданськ?" (До речі. 
Деа під час ВІЙНИ став зав-
зятнм коляборантом в уряді 
Петена-Ляваля). Нині в Ан-
глії згадують епізод з, Гдан-
ськом, що був початком дру-
гої світової війни (1 вересня 
1939 року). Тепер, коли роз-
крнто тасмні архіви ніМець-
кої політики за влади Гітле-
ра, кожний бачить, що „фю-
рерові" не Гданськ був по-
трібннй, а новий „порядок сві-
ту", і то в такій мірі, щоб 
перше місце на землі ннлежа-
ло Німеччині. 

До проблеми прибережних 
островів біля Китаю (КвІмою 
та інші) англійці ставляться 
з роздвоєними почувпннямн: 
з одного боку визнавши кн-
тайський комуністичний уряд 
і відмовивши визнання уря-
ду Чїян Кай-шека на Фор-
мозі, англійці заявили, що 
вважають прибережні малі 
острови — Квімой і інші — 
за власність комуністичного 
Китаю. З другого боку, полі-
тичні провідники Вслнкобрн-
танії розуміють, що Мао Тсе-
тунґові замало, тих островів, 
бо китайський комуністичний 
уряд домагається для себе 
Формози, як „частиш! Ки-
таю". 

До Чіян Кай-шека в Ан-
глії не мають симпатії. Саме 
його невдалому правлінню 

ністичний рух переміг у Ки-
таї, хоч Чіян Кай-шек мав ве-
лнку допомогу з Америки. 
Але уряд Чіян Кай-шека, по-
дібно до російських генера-
лів Денікінп, ВранГеля та ін-
шнх — не вмів пбвести за со-
бою маси господарськими ре-
формамн, і китайське селян-
ство послухало комуністичної 
демагогії про „поділ землі". 
Перемога Мао над Чіяном бу-
ла наслідком розвитку вну-
трішніх сил Китаю, бо відомо, 
що Сталін не сприяв перемо-
зі комуністів у Китаї; в інте-
ресі Москви було, щоб ки-
таііці якнайдовше кривавили. 
ся в громадянській війні і 
щоб Китай не був небезпекою 
для Росії, як велика дерит-
ва. Тепер, коди вже десять 
років панує комуністична дк-
ктатура в Китаї, мусить з цим 
фактом числитися Москва: 
краще мати мільйони кнтай-
ців своїми союзниками і ни-
мн лякати вілнний світ, як 
відіпхнути Мао в обійми за-
хідніх великодержав, як то 
сталося, наприклад, з комуні-
стичним урядом Югославії. 
Ця. ситуація вигідна для Хру-
щова і Мао, бо аонн можуть 
спільно веспі оолітиќў шан-
тажу проти вільних держав, 
при чому Москва удає, що 
помагає комуністичним кн-
тайцям проти „імперіялістів". 

Щоб вирвати комуністичній 
пропаганді „жало", у Велн-
кобританії висувають плян: 
віддати урядові `Мао побере-
жні острови, а'догрів Формо-
зу поставити під охорону Об'-
сднаннх Націй. Через деякий 
час мав би від'бутися плебіс-
цнт серед людности Формози, 
якої влади вона хоче. Відомо, 
що серед корінної людности 
цього острова, який перебу-
вав 40 років під японською 
владою, нема симпатій ані до 
Мао, ані до Чіян Кай-шека. 
Правдоподібно людність Фор-
мози захоче, щоб цей острів 
став незалежною' державою. 

П. А. 

.-іиііміщпі!Пвін!ігіііпиііі'ііівоиіиіцііііоііін!ііііиишіішііііиііішцііііі:ііішіішіиііішііііііаііііиігаііаі!іші!аг^ 

І В о л о д и м и р Н ( ' с т о р о н н ' і 

І КОЛИ СМЕРТЬ СКАЛИЛА ЗУБИ . . . 1 
^шшпіпояпптпіаптпшііпігаіігатптгаінтпппшшганшііішгашигошшштіпшаттаипапігаіітіаіо 

(21 
Коли розцілувались, Юліян тика, що мав бути моїм тес 

почав допитувати, що таке 
скоїлось? 

— У мене важні роковини! 
Розумієш? А що прімо: не 
знаю чи завтра ще буду жн-
ти, і секундо: дістав дві пля-
шки шампанського винця, 
мусимо побенкетувати на но-
гибель ворогам 

тем, узгір' ї . . . Хіба ж ти не 
тут, у Звіринецькому лісі? 

— Авже ж тут. Тільки за-
губив свою стежку і не по-
пав куди слід . . . 

— І Ляйббрандт ще з то-
бою? 

Той уже не лручався, бо 
знав, що Мірко не з тих, які 
відстають, коли раз націли-
лись на когось. Був настир-
лнвиіі, порнвнстий. 

Дійшли до краю лісу. Хма-
рп прикрили місяць. Стало 
темно. Мирос л а в втягнув 
Юліяна в глибокий рів. Він 
прекрасно визнавався в тере-
ні. Швидко налізли на людей. 
Вони спали і у сні харчали. 
Тільки по одному міис травер-
замн хтось тримав варту. На-
траппли на гурт людей, що 
їм з долонь просвічували ясе-

— Так, він нікуди не хоче вріючі цигарки 
йти без мене. Його хотіли 

- Ну,'що ти? Я мушу в вже забрати. Викрутився, 
свою частину.Я ж не в резерві, { - Та хай би взяли, тоді 
а в першій лінії. — не то з твій аванс певніший. 

— Соловій тут? — спитав 
владним голосом Жакринач. 

— Пан цугсфюрер тільки-
що були, пане кадет. Ідіть 

обуренням Стривай, Мірку! Дурнії- трохи далі. Він там с, — зір-

стн з нього чорт-ма. 
Кілька кроків далі спав 

його джура сном блаженних. 
Мирослав не будив його. Сам 
покопався у своїх клунках, 
подзвонив пляшками, тнць-
Нув ОДНУ 3 НИХ ЮлІЯНОВІ, Піі-
віснв на ньому ще й хлібаќ і 
потягнув кудись у бічний хі-
дник. Вони видряпались на-
верх і влізли в яму, накриту 
грубими брусами і землею. 
Мірко затягнув на вхід по-
риву і засвітив малий ліхта-
рик. В ямі стало привітніше. 

— Це мій обсерваційний 
пункт. Тут ховаюся також від 
тих ‚‚оферм", що з ними маю 
Московію в пух і прах роз-
нести. . 

Він придушено зареготався. 
— „Ґренадирн" з бісового 

йону. 
Плюнь на свою кадрову І 

-і-і ц .у u p ‡О З ` ` ` 
промовив-Юліян. — Я тільки ця аванс, він зрештою на до- вавшись з місць, навперейми j наказу!. . Ти чув про Шад-
вискочнв до команди баталь- брій дорозі. Скажи: хто тут проговорили чорні постаті, а лука. Він двічі на тиждень 

j перед нами? і одна з них кинулась його j розбиває мені своєю падач-
Та твоя ж таки компа- шукати. ;иою „штелюнги". Не помага-

дисципліну! Так і видно, що'нія Ділля, „цуґ" Литвина. Ти! — Все в порядку — відра- ють мої рапорти, щоб його ві-
внйшов з-під руки фельдфеб- від нього праворуч, а я зараз портував Соловій. — Тільки діслали в цивілі. Буває, забе-
ZТїухи Тут на фронті, ліворуч. Компанія Бідермана Шадлука мусіли забрати са-:руть і гляди: через день-два цінників і хнтрун.в-маркяран.-
хапай за все що звеселяє ду- сусідує безпосередньо з вами, нітари. знову падачка його'він знову між своїм вояцтвом, тів, міцних як дуби, залягли 
ш Т Ти Іума^ш. шо я в ре-'я можу тобі кожного ранку і хопила. Люблю я, друже, війну. При- по кадрах штабах лазаре-

- п"ятий день тримай, вечора свою п'ятірню подати. Доннерветтер! - з-ні- сяй Богу, люблю але з бо- тах. а то й реклямоваь, дома 
Ходи' мецька вилаявся Жакринич. йовнми людьми. А ці вже пе- пестяться, а з ляндштурмаків 

Еіи узяв Юліяна під руну. - Людина страждає, а кори- реводяться в нашій ц. к. ар- роблять ударні батальйони, 

мії. Ледве два роки, як по-
чалась війна і вже на фрон-
товнх беруть тих, що добрі на 
„форшпани", або на стійко-
вих зі старими „верндлямн" 
біля магазинів. Ще трохи і 
пришлють нам дідуганів, що 
На печах вигрівають кості. 

Юліян погоджувався. В 
нього теж уже з цього приво-
ду не раз накипало. Він зга-
дав у голос і Дмитра з куря-
чою сліпотою в своєму рою, і 
старого жида з Закарпаття, 
що раз-у-раз вбирав на себе 
молитовні шати, а після роз-
мови з Сѓовою плакав і роз-
жалоблював душі вояків. 

— Коли б не молодняк — 
продовжував Мірко і декіль-
ка шибайголовів, що в вогонь 
ідуть, як на музику після то-
лакн, то не гріх був би здати 
зброю без бою. А шкода Ав-
стрії. Все ж вона краща для 
нас, ніж Росія. Залізної міт-
ли треба в запіллі. Сотки ти-
сяч молодих паничів, протек-

зерві 
чайгіршнй відтинок на лисо 
лу як лоб злющого склеро 

— докладав далі хрону Жак-
ринич. — А ми, йолопи куль-
парківські, мріємо, що з та-
кою армією здобудемо Київ. 
Щоб вас світ не знав! Добре 
буде, якщо ще раз не віддамо 
Львова. . . 

За час цієї „промови" він 
зумів ще й приготовити все 
до „бенкету". Внстріл корка з 
пляшки шампанського пок-
лав край політнчно-військо-
вим міркуванням. Бляшані 
горнята заповнились піннс-
тнм напоєм. 

— На погибель ворогам 
твоїм і моїм! — крикнув гос-
п од ар. а гість додав: — За 
наше щастя! 

.— Кинь, Юльку, верзти 

ВИСТАВНА „ІВАН МАЗЕПА І ЙОГО ДОБА" 
В наступному 1959 році 

припадає світлий ювілей — 
250 річниця діяльностн геть-
мана України Івана Мазепи 
— великого` мецената, україн-
ської культури і мистецтва. 
Створений при УККА Юві-
лейннй Комітет — ЮКОМА, 
плянус цілий ряд імпрез в 
другій половині 1959 р. По-
між вими приготовляється 
виставка під назвою „Іван 
Мазепа і його доба". 

Досі в Америці українське 
громадянство` звикло уряджу-
вати, майже виключно, вис-
тавки сучасного і народного 
мистецтва. У відміну від того, 
ЮКОМА плянуа улаштувати 
історичну виставку, яка від-
творнть одну з найсвітліших 
часів української державнос-
тн XVII-XVIU стол., коли ук-
раїнська культура і зокрема 
мистецтво-дійшли до повного 
розцвіту, створюючи осібний 
оригінальний стиль — укра-
їнського барокко. В найбіль-
шій мірі розвинулося ўкраїн-
ське барокко за часів гетьма-
нування І. Мазепи (1687-
1709), в чому була велика за-
слуга Гетьмана. Таким чн-
ном, виставка ознайомить 
глядача не тільки з особою 
Великого Гетьмана, але з ці-
лою козацькою добою кінця 
ХУП і початку XVIII стол., 
коли' український нарід ство-
рив великі ціннощі в духовій 
і матеріальній культурі, зок-
рема на полі освіти, вихован-
ня, науки, літератури та всіх 
галузей мистецтва. 

Виставка матиме 12 різних 
ресортів побуту, праці і твор-
чости доби Мазепи. Вперше 

цвіт. Дунеш — розлітається 
з вітром. Три роки минає в 
цю ніч, як розвіялось моє ща-
стя. І ось на поминках по то-
му сьогодні п'ємо. Отож на 
погибель щастю, хай живе 
нещастя! — закінчив Жакрн-
ннч і підніс угору бляшану 
дару. 

— Ти щось так, як Альой-
про щастя. Клятий час пере- зн Мрук-Мручкевич, мій су 
жпвасмо. Які в нас перспек- сіда у Львові. „Злам писк, 
тивн? Згноїти цей ліс своїм 
трупом, піти на Сибір чи ка-
лікою все життя гарювати . . . 
А втім, я тішуся війною! Во-
на для мене спасенна. Вона 
саме впору стрясла мною і 
кинула в деліріюм світової 
ворожнечі, вбиваючи мікроби, 
що мене вже роз'їдали. Я 
гнався теж колись за щастям. 
. Здавалось, найшов його. А 
це була омана, кульбабиќ 

будуть зібрані всі більше чи 
менше вірогідні портрети ге-
тьмана. Це тим більше цінне, 
що, як відомо, московський` 
уряд вживав усіх можливих 
заходів, щоб ці портрети зни-
шнти, так само,, як і вимаза-
тн з пам'яти на'роду всі прав-
диві відомості нро І. Мазепу. 
Далі, будуть п'оказані інснѓ-
нії гетьмана та портрети різ-
ннх осіб, зв'язаних з його 
життям і діяльніетто. Велика 
частина виставки буде прис-
вячена архітектурі — найпер-
ше величезні фундації самого 
гетьмана — чисельні церкви, 
Київська Академія, Чернігів-
ська Колегія тй`Іші будии-
кн Мазепи, що становили ве-
лике багатство -і, гордість Ук-
раїни. Більша ' часпгаа тих 
будов була знищена москов-
ською (царською' і совстсь-
кою) адміністрацією.. Буде 
представлена тансрк військова 
справа: фортифікації, коза-
цька зброя, старі мапн Укра-
їнн. Розвито.н) „ української 
культури ілюс‡руватнме та-
кож граверство 'V Друкарство, 
що в ті часи за'ймали передо-
ве становище в' Цілій Східній 
Европі. По змозі ‚будуть зІб-
рані репродукції малярських 
і різьбарських творів доби. 
Далі, знімки "будуть тор-
катнся більш стисло самої ді-
яльности і меценатства І. Ма-
зепи і дарів. Гетьмана для 
церков, шкіл та ін., наприк-
лад, для Єрусалиму, Алеппо 
в Сирії, ліярницькі вироби "з 
металу та інші. Деякі експо-
натн будуть .представляти 
розвиток промнеловости, иа-
лрнклад, вирібіпаперу з гер-
бом І. Мазепи та 1н. Окремий 
відділ буде присвячений кни-
жкам та іншнл виданням й 
мистецьким творам, присвяче-
ннх Мазепі або' зв'язаних з 
його іменем. -

ЮКОМА звернувся з зап-
рошенням до осіб,-що мають 
Цінні збірки фотографій та 
інших рещюдуќцГй зі згада-
них творів, і вже заручився 
'х згодою взяти участь у ви-
ставці. Також Щ?ю дорогою 
звертається з проханням до 
осіб, що мають відповідні ма-

сказав, обтираючи сльозу на теріялц. спричинитися до ус-
прощання зі мною, і додав: ;піху виставки. В каталозі ви-
— то значи, вруць здруф з;ставки будуть подані імена 
тей воєнні.. ." (учасників виставки з зазна-

— Думаєш, що я провокую ченням їх експонатів Всі ре-
ту силу, що визначає долю j продукції будуть оформлені 
людини. Якщо це не снла Бо-: таким одностайним способом 
жа, — з Богом я не збираюсь І Щоб їх можна було легко 
воювати, молюсь щоденно. - -'ужити для пересувних виста-
то всім демонам кидаю внзи- вок в різних містах Америки 
ваючого „хай їм грець!" і Канади. 

І Далі Оудв) В. С. . 

` 
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Михайло Островерха . 

ПОПІД ПАЛЬМИ Й КИПАРИСИ . . . 
( і ) 

. . . ХОЛОДКОМѓ ІЗ ХВИЛЯМИ 
молодолітаього в і т р у , повз 
буйні аканти на. Палятині, з 
гіркавнм запахом, круглень 
ких кущів букшаќў, суворіє 
тю старовинних мўђів палаців 
Домітіяна — понесімось дум-
кою по сучасній Італії. По тій 
щоденній Італії, що'живе, вов-
тузиться. інколи гарячиться, 
метнкуо під цим ясним сонцем 
і кобальтовим вебрм, серед 
свосі чудової природи. 

Н е лише до Риму ведуть усі 
дороги, але і з PHJtoy розхо-
даться -вони. То й станемо ди-
витись на сучасну Італію, на 
її щоденщину — з Риму. 

Але — на самому вступі — 
буду щирим: люблю Рим! А 
це вимовне й засадниче, і на-
дає тон моїм спостереженням, 
осудам. Щождо мосї любовн 
до Риму, то воно.'й не дивно. 
Адже француз Вейот, у мину-
лому столітті, — хоч не був 
менший шовініст; як І ВСІ 
фрафіузи, — написавши дві 
книжки, про Рим І.Нарнж, ось 
так степенус наголовки до 
них: „Parfum de Rome"i„Otle-
пгя de Paris". Інший француз. 
Серу д'Аженкур.` прибув до 
Риму 1764 р. з наміром затри-
матись у ньому три тижні, — 
а за 50 років, умираючи в 
1814 p., безперервного перебу-
вання у Римі, марќкував собі, 
що ще не скінчив оглядати 
Риму. . . ^ _ _ L i _ _ _ 

По чотирьох із гаком роках 
нестерпної останньої війни, і 
по її трагічних пернпетіях, ко-
ли людина виѓє й числом пе-
реставала бути; по чотирьох 
із гаком роках таборів ДІЇ, ..у 
яких ми жили, як . . . кури в 
койці, ще й — із початку — 
під страхом ґвалтовної репат-
ріяції; по дев'яти роках жит-
тя на вільній і багатій, але 
гарячковій і темпом нагальній 
землі Вашингтона. — я був 
наче ошешеленнй: забув` за 
Европу й за її д у х а . 1 4 ста-
нушпи ногою на європейську 
ЗЄМЛЮ, ПОЧУВШИ ОТЄ ПОЛІЦІІІ-
но - шорстке: „пашпорт!", по-
бачнвши попід росисто-зеле-
ними деревами бульварів Па-
рижу каміони повні в поготів-
лю війська, — час торгів де 
Ґоля за владу! — в мене ўвій-
шла душа: я ж у Европі! 

Знову побачив я людей, що 
мають .час! У Парижі, Міля-
но, Падові, Венеції, Фльорен-
ції, Римі. Неаполі — сидять 
собі біля каварень при столи-
ках люди, всякого віку ft ста-
ну, і то серед ясного ще й ро-
бочого дня, і преспокійно, _по-
волі сьорбають любий для 
них налитоќ, спокійно розмов-
ляють, задавацьки — як ось, 
паризькі екзистейціялісти! — 
люльки смокчуть. А рух — на 
вулиці, у трамваях, фільобу-
сах, автобусах, автовий. ран-
кои чи вполудне й вечером 

— майже завсіди однаковий, 
повно переїжджих. 

В Італії, на вулицях, усі лю-
ди вдоволені, усміхнені, їх тон 
розмови ясний; усі чистенько 
й чепурно одягнені. Жіноцтво 
- зокрема в Італії, - - бо в 

ЗУСТРІЧ УКРАЇНСЬКИХ МОЛОДЕЧИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ 

7-го вересня 1958 р. на оселі 
Київ" відбулася Перша Зу-

столиці мод, у Парижі, ц е . с т Р І 4 Української Молоді, яку 
меііше помітне! — уводить влаштувала Рада Українських 
деяку нову моду на сукні: мо-!Молодечих Організацій Кана-
лода й пристійна римлянка Дн ' Відділ Торонто. На оселю 
чи венеціянка ходить по вў- прибуло кілька соток авт, які 
лиці у такій сукні, що крій і пРивезлн з собою понад 1.000 
форма наближує цю сукню до українських юнаків і юначок, 

спальної одежі. І ви, м и - і ч л е н і в молодечих організацій 
мохіть. співчуваєте цій красу- ..Пласт". МУН, ОДУМ, СУМЌ, 
ні, що — забувшись — ось т а к ! у к с - .Тризуб", УКЮ, Сту-
і на вулицю вийшла. дентство. Пласт прибув най-

Ви, врешті, побачили й ту б ' льш зорганізовано— автобу-
правдиву дітвору Ввропи! Ті, І с а м и - Було багато і старшого 
діти, що від маленького за- громадянства, а між ними і 

чільні підприємці і професіо-

вої, учениць співу проф. Зан-
кова, які відспівали пісню 
„КОЛИ розлучаються двоє". 
При піяні Юрко ґерула . І 

. , 'знову пописувались члени М-
співпрацю між поодинокими ; у н ‚‚Коломийкою". Видно до-
молодечими організаціями в І б р у р у к у інструктора танків 

правлясться с л у х а т и своїх 
батьків, шанувати їх і любити. 
Ви на кожному крс‡ці заува-
жусте, що й далі діс тут оте 
правило: . . . березова каша 
для дитини вельми здорова! 
Що задня частина тіла дити-
ни — не склянка, не розіб'сть-
си! І вам ясно, що тут не с 
правило — щоб діти між 
10—14 роком життя та були 
г.шбоко по півночі ще на ву-
леці, інколи підпиті і фласли-
ві на всю вулицю! 

Усі виставові вікна тих 
знаних і багатих нових крам-
ннць гарно і з мистецьким 

нплісти (дкр. Е. Борис, мгр. 
Яр. Спольськнй, д-р Б. Яриіі, 
М. Шафранюк) і священики 
(о. Д. фотіи, о. Д. Легенюќ і о. 
Гр. Цюпка). 
Зустріч започаткувалн молеб-
нямн в українських церквах 
в Торонті, а священики виго-
лисили гарні патріотичні про-
мови, в церкві св. Мнколая — 
(о. Д. Фотіи. о. Д. Легенюќ 
і о. Гр. Цюпка). 

Відзначення 40-ліття 
Д е р ж а в и о с т и Укра їни 

смаком улаштов- Зустріч Молодечих Органі-

лише за американські Л ^ Р Ш , Ш ^ ^ ^ Г ^ ^ ^ 
а н за місцеву валюту, 
текстильні ВН(ЮбИ 

На 

Г Увага! НЮАРК і ОКОЛИЦЯ! Увага! :! 
УКРАЇНСЬКА 

КАПЕЛЯ БАНДУРИСТІВ 
- _ в и с т у п и т ь — 

З ОДИНОКИМ КОНЦЕРТОМ 
— перед виїздом в турне по КвроиІ — 

ь NEWARK OPERA HOUSE 
при 383 Washington Street 

в СУБОТУ, дня 11-го Ж О В Т Н Я 195Я р. 
. u ѓод. 6:00 вечора. 

Після концерту, о ѓод. 8:30 веч.. в приміщенні Укриїн-
ської Централі - 180 William Street відбудеться - ПРО-
П И Л Ь Н І Ш Б Е Н К Е Т спільно з бенкетом вшанування се-
натора Александра Г. СМІТА. під час якого Капеля Н Ь 
ВИСТУПАТИМЕ вже з концертом. 

Білети до набуття: Д Н І П Р О " — 2НІ Springfield Avenue 
і „СІЧ" — %Ча 18th Avenue. 

64-ий В І Д Д І Л С О Ю З У У К Р А Ї Н О К А М Е Р И К И 
в Н Ю П О Р Ќ У 

— в л а ш т о в ў к -

Е днќх'іг-гв жовтня іозя р. 
у власній домівці, заля ч. 31 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО Д О М У . -

II МИСТЕЦЬКУ ВИСТАВКУ 
ЖІНОЧОЇ ТВОРЧОСТИ 

... І џ 
.Відкриття відбудеться: 

и Н Е Д І Л Ю , ХВЯ 12-го ЖОВТНЯ ц. р. — в ѓод. 1-ІЙ по ПОЛ. 

„Виставка буде відкрита: 
а СУБОТИ І Н Е Д І Л І — від ѓод. 11 рало до 

в Б У Д Н І ДНІ — в ѓод. 7-9 вечора. 
-иї вѓчора. 

ПАССЕЙК, Н. Дж. і ОКОЛИЦЯ ! 
42-ий ВІДЙЙ' УНСОЮЗУ імг. Т. ШЕВЧЕНКА 

,. -г- в л а ш т о в у є 

с Н Е Д І Л Ю , 5-го Ж О В Т Н Я 195Я р. 

. ВЕЛИКІ 
ОСІННІ ВЕЧЕРНИЦІ 

ПОЧАТОК о ѓод. 5-ій по пол. 
п . Ш К І Л Ь Н І Й АВДІІТОРІЇ 

при 212 Нрраідснт вул. в Наѓсі'йќў, II. Дж. 

Оркестра В. Г ІРНЯКА ВСЃТУП 1.00 дол. 
і :(Л!`,ЛШЖ11П КОМІТЕТ 

чіішііштпшшшгнпшшітпішііііиіінтшшшоішішіиіаіішпшіісз іишінншішшшшіішііашниііігс 

СОЮЗ У К Р А П І О К АМЕРИКИ 
28-ий Відділ в Нюарку , Н. Д ж . 

аапрошус на 

Веселий ВЕЧІР 
що відбудеться 

в Н Е Д І Л Ю , 20-го Ж О В Т Н Я 1!)5Я р. % 
о ѓод. 3:80 по полудні 

вг УКРАЇНСЬКІЙ Ц Е Н Т Р А Л І 
при 1Я0, ВІльям вул. в Ніоарку, Н. Дж. 

В ПРОГРАМІ : 
Вибір МІСС СОЮЗУ У К Р А Ї Н О К на 1959 p., і 

і СПІВИ — СЌЕЧІ — МОНОЛОГИ НЕСПОДІВАНКИ, і 
Смачний буфет. Вступ: S 1-60 я перекускою. 
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Звукозаписна Студія „ЎТА1 

142 Second Avenue NEW YORK З, N. Y. 
- в и г о т о в и л а -

-У ДОВГОГРАИНІ ПЛАТІВКИ ^ 
1 у виконанні — П о с н ф а Г І Р Н Я К А : 

В. Стефаниіш — „СИНИ" 
О. Вишні . .ЧУХРАЇНЦІ" 

- ' „ Ч У Х Р Е Н " 
„лекції по українознаистпу". 

2 у виконанні — О. Д О Б Р О В О Л Ь С Ь К О Ї : 
' , . .НАРОДНІ КАЗКИ". 

І Џпа одної платівки а поштовою пересилкою — S Я.9Л 
Замовлення слати, залучаючи ..Моні Ордер", або чек 

па адресу: 
UTA RECORDINGS STUDIOS, Inc. 

P 0 . Box 23, Cooper Station, New York 3, N. Y. 
9 

Незабаром будуть виготовлені: 
1. Казки та байки для дітей дошкільного иіку - 2 Твори 
Т. Шевченка. — 3 Монологи „Гриця Зозулі" -і ‚.МойсеЛ" 
Івана Франка. 5. Пісні чоловічого хору .ДУМКА". 

t України. На просторій площі 
що вищі, а на деякі матеріяли о с е л і " К и ї в " ' Н а в и с о к и х " ` о г 

таки високі. Проте, не дивля-
чИсь на висоту цін, на кожно-
му кроці, зокрема — в жіноц-
тва, заупажусте, що тон, бар-
ва, рисунок матерії на сукню 

и й на чоловіче вбрання, 
крій, форма — чупурні й есте-
тичні. Те саме і з обув'ям 

лах піднесено прапори україн-
ськнй і канадіиськнй, а прн-
явні відспівали національний 
пімн. До зібраних промовили 
президент Ради Української 
Молоді Канади, Відділ Торон-
то, студент Петро Родак і се-
кретар Екзекутивн Комітету 
Українців Канади в Торонті 

гарне, з доброго і солідного д . р Степан Росоха. В обшир 
- таки з правди 

але ціни прн 
матеріалу, 
вої шкіри 
ступні. 

Питаєтесь старого знайомо-
го римщука — як це так, що в 
Італії, яка й останню війну та-
ки гідно програла, яка ніколи 
економічно - фінансово не бў-
ла в найкращих умовннах, — 
а її населення еиявляс тепер 
такий тон задоволення, спо-
кою, радости, якоїсь конструк-
тивної кмітливости І залопад-
ливости? На це знайомий, по-
яснюючи цей стан, коротко 
відповів: наш уряд хрнстиян-
сько - демократичної партії 
повів господарством І т а л і ї 
так, що, кажімо, платні не ма-
ють великої розтяглости, нема 
так, щоб один мав понад міру, 
а інший ледве ќлигав: від 40 
ДО' 90 тисяч лірів на місяць. 
тобто — від 60 до 150 амерн-
канських долярів. Дані, наш 
уряд у співпраці з усіми ін-
шими партіями, розуміється 
— крім комуністичної, яка 
мас свої знані цілі, — по-
стінно переводить по всій Іта-
лії осушування мокляків, у 
недбалих більших землевлас-
ників забирає облоги, і все це 
за малі або довготермінові 
сплати дає у користування, на 
власність малоземельним і 
безземельним селянам. 

жтґяшт 
Євгенія ЗАРИЦЬКА 

М Е І Щ О - С О П Р А Н О 

виступить з концертами 
в А М Е Р И Ц І : 

НЮ ИОРК: 
25-го 

СУБОТА, 
жовтня 1958 р. 

Год.: 8:00 печ. 
TOWN HALL 

Форт.: Роман САВИЦЬКІІП. 

ФИЯАДЕЛФШ: 
СУБОТА, 

8-го листопада 1958 р. 
Год.: 7:30 ж'Ч. 

TOWN HALL 
Форт : Ѓоман С АВІ ІЦЬКІШ. 

тттїтедгоГ нЕдшя, 
9-го листопада 1958 р. 

Год.: 7:00' вгч. 
Анд. Шко.ін І-ІІ. Мнколая 

_ Прн форт. Б. МАСЛЮК. 

ТШВЛЕНД: НЕДІЛЯ, 
16-го листопада 1958 р. 

Год.: 8:30 веч. 
Lincoln High School 

ДЕТРОЙТ: НЕДІЛЯ, 
23-го листопада 1958 р. 

Год.: 6:30 ІІРЧ. 
Український Народний Дім 

(вул. Мартін). 

ній доповіді президент Ради 
П. Родак з'ясував проблеми 
української молоді і молоде-
чнх органніацій у Канаді, ак-
тнвізацію молоді і конечну 

Торонті. Секретар Відділу К-
УК у Торонті, д-р С. Росоха, 
згадавши про участь україн-
ської молоді в боротьбі за дер-
жавність і самостійність Укра-
їни від 1917 - 1921 року, під-
креслнв, що українська мо-
лодь у тій боротьбі створила 
такі блискучі героїчні чини, 
на яких будуть виховуватися 
грядучі покоління української 
нації. Україна стоїть иапере-
додні свого визволення, то ж 
завдання молоді надзвичайно 
важливі, в першій мірі праця 
над собою, для здобуття осві-
ти і знання, фаховостиі вправ-
ностн модерного громадянина. 
Було б національним гріхом 
супроти поневоленого україн-
ського народу, якщо б україн-
ська молодь занедбала ті. ве-
лнкі нагоди, які їй дає Кана-
да. Секретарка Ради Христина 
Волі(іька відчитала цілий ряд 
привітань від українських су-
спільно - громадських органі-
зацій, по яких предсідннк Зу-
стрічі О. СагайдаківськиЙ' за-
крнв офіційну частину. 

Концерт молодих артистів 
для молоді 

Коицертова частина Зустрі-
чі Молодечих Організацій віг 
пала д.уже добре. Відкрив 11 
мгр. Розумний, а першу точку 
танок „Зустріч" виконала тан-
цювальна група МУН. Добре 
пописалося тріо „Барвінок": 
М. Луцька, Гуменілович і Сол-
тикевнч, яке виконало МІ'ЗИЧ-
ні композиції Гуменіловича на 
слова Іванчука: „Лист" і .‚Са-
мітня гітара". При піяні Хри 

РУКУ 
прн МУН п. Джигана. Верш 
ком концертової програми був 
виступ молодої, але вже всім 
відомої співачки Любки Га-
нущак, яка піснями ‚.На що 
мені чорні бровн" і „Гандзя" 
зачарувала прнявних, що на-
городили її бурливими оплес-
ками. При піяні пані А. Яро-
шевич. Масовими хороводами 
пласті'нок закінчився вдалий 
і приємний концерт Зустрічі. 

Спортові змагання 
Цікавою частиною Зустрічі 

Молодечих Організацій були 
спортові змагання. У відби-
ванц: (волейбол) перемогла 
дружина УСК „Тризуб" — 
Пласт 2 : 1 і „Тризуб" — ОД-
УМ 2 : 0. Волейболові змаган-
ня Юначок „Тризубу" з Пла-
стунками не з а к і н ч и л и с я 
через дощ, який внеможливив 
теж відбуття ватри. 

На загал Зустріч, що була 
влаштована для відзначення 
40-ої Річниці Державиости і 
Самостійносте України і яка 
проходила під гаслом . . . .‚щоб 
стежка дружби молодечих ор-
ганізацій не заросла травою", 
пройшла з великим успіхом. 

Японія зберігатиме союз із ЗДА 

О Мітрополітилі.на опера в 
Ііиі Порќу відкрнвас свій 74-ин 
СЄ.ЧОН 27-ГО ЖОВТНЯ В ПОНЄДІЛОК; 
Ціну білетів на першу виставу 
цього року збільшено. Зокрема, 
льожі на партері коштуватимуть 
не по 500 а по 600 долярів ($250 
вступ і $350 даток на товариство 
Метрополітальної оперні, бічні 
льожі на партері (8 місць) — по 

стя "Жолќевич.""Представник ' $ 4 0 0 . к Р і с л о "" п а Р " р ' " ^ nrrvvcxf г „ „ и , . і и 1 0 л п ! „ . Н , І " " У л . РОкУ — 5 3 5 ' . місце на ОДУМ М. Бал - кий гарно від- С а л ь к о ш П , 8 в т п к званому 
танцював „Чумачка укладу ф о и 1 Н І с е ркел" - U і 12.75. 
В. Авраменка. Приємною ДЛИІђершснство в куѓші білетів на 
всіх несподіванкою був дует І що Галя висваву мають особи, 
двох пластуиок з Гамілтону: що замовлять їх t обі до 0-го 
Галі Яворської і Раїсн Садо-' жовтня. 

КОМІТКТ О Б ' Є Д Н А Н И Х А М Е Р И К А Н С Ь К О - У К Р А Ш С Ь К И Х 
О Р Г А Ш З А І Џ Н міста Н Ю Н О Р К У , 

Відділ Українського Конгресового Комітету Америки 
повідомляс 

У К Р А Ї Н С Ь К Е ГРОМАДЯНСТВО ВЕЛИКОГО НЮ ИОРКУ і ОКОЛИЦІ. 

що в СУБОТУ. 4-го Ж О В Т Н Я 1958 р. — о і од. 8-ій по пол. 
перед будинком московсько-совстської амбасадн 

ири Парк Кіч-, І 69 вул. в Н ю Порќу 
— в і д б у д е т ь с я — 

АНТИКОМУНІСТИЧНА 
ДЕМОНСТРАЦІЯ - ПІКЕТУВАННЯ 

а пагоди 
25-ліття ГОЛОДОВОХ О Б Л О Г И У К Р А Ї Н И МОСКВОЮ. 

До масової участи запрошуємо Українське Громадянство Великого Н'о 
Порќу й Околиці. Організації і Товариства, з американськими і українськими щт-
порамн і транспарентамн. 

ІМкетуваннл буде тривати від Я-G години вечора. 
Під час пікетування просимо задержати взірцевий порядок. 
У К Р А Ї Н Ц І ВЕЛИКОГО НЮ ПОРЌУ І ОКОЛИЦІ ! 
Всі, як один, спішім на Антнбольшевнцьку Демонстрацію п суботу. 1-го 

жовтня, о год. 3-ІЙ по пол. — тим самим, бодап частинно, сплатимо довг оўпікѓѓи 
поневоленої, але не покореної Батьківщини. УПРАВА КОМІТЕТУ 

УВАГА! МЕТРОПОЛІЯ ню ЙОРЌ, УВАГА! 
НЮ ДЖЕРЗІ, НОННЕКТИКАТ 

і 
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Комітет 
Об'єднаних Америнансько-Українських Організацій 

міста Ню Йорќу, 
В І Д Д І Л У К Р А Ї Н С Ь К О Г О К О Н Г Р Е С О В О Г О КОМІТЕТУ А М Е Р И К И 

— в л а ш т о в у є — 

в НЕДІЛЮ, 5-го ЖОВТНЯ 1958 р. 
О Г О Д 2:80 П О П О Л У Д Н І 

в зал і М А Н Г Е Т Т Е Н С Е П Т Е Р 
311 Вест 34-та в у л и ц я (ири Я-ій Евені) 

в Н Ю ПОРЌУ 

УКРАЇНСЬКУ ПРОТЕСТАЦІИНУ 

МАНІФЕСТАЦІЮ 
В ?Ч-ТТГТТЯ 

ГОЛОДОВОЇ ОБЛОГИ УКРАЇНИ МОСКВОЮ 
9 

' В Маніфестації беруть учаѓть: 
губернатор Н ю Иорк Стейту — А. Гарріман; кандидат на і-уГюрнато-

Еа — Нелсон А. Р о к е ф е л л е р ; конгресмен — К. В. Кіт інґ ; представник 
^уби до Об'єднаних Націй — д-р Еміліян Нунеза Портуондо; голова 

У К К А — проф. Лев Добрянськнй і голова ЃУ ООЧСУ, член Політнч-
ної Ради У К К А — проф. Іван Вовчуќ. 

Маніфестацією проводитиме — адв. Степан Ярема. 
Резолюції в ідчитають: в англійській мові адв. Володимир Стек, 

в українській мові — ті: П а в л о Дорожикський . 
В мистецькій частині виступить: 

Хор „ К О Б З А Р " і Укра їнська Філярмонійіні Оркестра 
під д и р ш е н т у р о ю — д-ра АНТОНА РУДННІЏЛЄОГО. 

ПОМИНАЛЬНІ БОГОСЛУЖЕННЯ 
бу.гуть в ідпраа іп і і 

в украіп( і.і.нч цоркпих, ц цей гамнй день перед полуднем. 

УііраїппД стейтіп Ию Ппрк, Ню Джерлі 1 Коннектикат! 
Ѓ'одкриймо перед мільним світом яавріхане та фальшиве оСличчм Мосќті 

та П віковічний імперіяліам! Висвітлім боротьбу українського народу за волю та 
державну незалежність! 

Цей наш прилюдний виступ мас пригадати вільному світові незламне 
стремління українського народу до Волі й Нелалежностн. 

Цей наш С П І Л Ь Н И П виступ мас промовити до вільного світу героілмом 
дій і мільйонамќ жертв боротьби українського народу проти комуністичної Мос-
квн. що ведеться понад -10 років. 

Цей наш МОГУТНІЙ виступ мас вкапати голосно й переконливо вільно-
му світові, особливо ж нашій Країні, а окрема національним групам поневолених 
Москвою народів, що передумовою зламаная московської комуністичної імперії, 
т а передумовою волі й нелалежностн цих народів г. повне визволення і дер-
жавнп незалежність українського народу на m-lft його території. 

Вшановуючи мільйони жертв московської війни проти Українського народу, 
запротестуймо одностайно проти окупації України большепицькокі Москвою, на-
шою масовою участю в Вогослуженнях та в Українській Протестпційній МЛНІ-
ФЕСТАЦИ. 

ф 

m 

Токіо. — Японська закор-
донна політика буде надалі 
сѓтаратися на союзі з З'сднне-
ннин Державами та вірност: 
чартерові Об'єднаних Націй— 
заявив японський прем'ср Но-
босз'ке Кіші на відкритті пар-
ляменту в минулий вівторок, 
після офіційної церемонії, що 
П доконав цісар Гірогіто. Що-
до відношення до ком%-ністич-
ного Китаю, то Японія — за-
явив її прем'ср — хоче „спів-
працювати для взаємного до-
бра у ділянках торгівлі і куль-
турної виміни". Кіші' висло-
вився за „краще зрозуміння" 
між Токіо і І їси піш'им, яке 
допоможе зменшити .‚непоро-
?уміння". Про кризу в про-
тоці Формози японський пре-
м'ср висловився, як про про-
блему, яка близько цікавить 
Японію з.уваги на її геогра-
фічне положення. Він зручно 

вимннув питання, чию сторо-
ну займап Японія, заявігвшн, 
іцо Японія сподівається, що 
вдасться знайти мирну роз-
в'язку, яка запевнить мир в 
Азії. В дальшому ході парля-
ментарної сесії сподіваються 
гострої дебати над закордон-
ною політикою уряду. Соція-
ліствчва опозиція підтрвмуо 
вимогу тіснішої співпраці з 
китайськими комуністами та 
виступас проти ніби америкаи-
ського диктату. Також сам 
прем'ср Нобосуке Кііпі запо-
вів, що він буде старатися о-
сягнутн ревізіќї японсько-аме-
риканського договору, м. ін. в 
точці, про американські бази 
в Японії, щоб Японія мала го-
лос у нападках активного ко-
рнгтупаннл тими базами для 
війни Америки на інших фроп-
тах (напр. під час теперіш-
ньої кризивпротоці Формози). 

Л`КІМїІІ( І.КИП Т К Х І І І Ч Н І Ш І І І (Т І ІТУТ н НЮ ПОРЌУ 
Американська Висока ІІІІ.И.ІЛ а 4-річноіо програмою 

Каледжу 

ПРОДОВЖУЄ ВПИСИ СТУДЕНТІВ 
н а А К А Д Е М І Ч Н И Й Р І К 1!).1S ;,!) 

на такі відділи І факультети і : 
ВКЧІРНГ. ІІАВЧАШІ}І 

1. Економічний; 2. Політичних наук; Ѓі. Гнженсрний (буді-
ііельний); 4. Філософічний; .'і. Курс вищої математики; 
С. Курси мов: Української, Францулької. Англійської — по-

чатковий та підвищений і 7. Матурольні курси. 
UKRAINIAN TECHNICAL INSTITUTE in NEW YORK 

320 East 14th Street New York 3, N. Y., USA 
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Ф І Р М А 

П. Ста скік 
в НЮ ЙОРЌУ 
— ^ П Р О Д А Є ^ — 

В СВОЇМ СЌЛЕШ РІЗНІ СИРОВІ М'ЯСИВА, ТА 
ВЛАСНОГО ВИРОБУ М'ЯСНІ ПРОДУКТИ, 

ТІЛЬКИ ПКРШОХ ЯКОСТИ, ПО НАСТУПНИХ 
. Ц І Н А Х : 

СВІЖА, Н Е В У Д Ж Е Н А 79 
ШИНКИ СВІЖІ 

( З Н А Ш И Х В Ќ П Р І В ) 57 
СВІЖЕ САЛО 15 

ІИНКИиуджі:ш іото,,і "71 t 
u i r i i i i v r i до ЇДЖКННЯ щ Р 

(MORRELL P R 1 0 E Е Z C U T ) # Ик 

ПАПРИЌЊКА 35 і. 
ВУДЖЕНЌА 

( Ц і л и й Ќ О Ч О К ) 59 
Ш И Н К И ІМНОРТОВАИІ З П О Л Ь Щ І 

МАРКИ „ К Р А К У С І А Т А Л Я Н Т А " 

ШИНКИ ЗАДНІ 
ККІІА від Я до 9 фунтіп 93 

ШИНКИ ПЕРЕДНІ 7 Q ' 
х Ќ Ќ Н А від 8 до Я фунтів # хЗ Л 

ШИНКА 
З-фунт. КЕНА $2.98 

ШИНКА 
4-фуитовя К Е Н А 

$3.'5 
ШИНКА 
5-фунтова К Е Н А 

$4.85 
ПОЛЯДВИЦЯ "tssSR 

(CANAD.-STYLE BACON) 95 Іђ 

Д-р ЯРОСЛАВ Н. РОЖАНКОВСЬКИЙ 
попідомляг. про 

— ^ В І Д К Р И Т Т Я ^— 
ЛІКАРСЬКО - ДЕНТИСТИЧНОЇ 

КАНЦЕЛЯРП 
прн 

780 Centre Street Boston-Jamaica Plain, Mass. 
Ti l . : JA 4-7654 

С К Л Е П О Т В О Р Е Ш Ш К О Ж Н О Г О Д Н Я 
Д О Г О Д И Н И 7-ої В Е Ч О Р А . 

P. STASWK 
124 FIRST AVE. 

Bet. 7-8thSts. NEW YORK, NY. 
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afto для вкладу киіитолу. 
ПіІШІТЬ або І:ІДІ:ІД;ІПТС: 

JACK І)Е FRANCO 
ЗО Main Street 

Ficniirigton, N. J. 
Пжгявто за нашим пролстаинн-

ком — John Kozakoff. 

ЧОТИРИ ДИХАННЯ ГОТУНЛШІН ДО ГЛ.'І.ЮВІІІ.У 

в ДО ВПНЛПМЛ КІМНАТИ 9 

ДиХаННЯ nUKOIiyti D ТІЛІ рО` 
.по санітара, викидаючи з 
усіх частин організму шкід-
липі продукти, використані і 
непотрібні речовини. Тому ду-
жс важливо навчитися пра-
иильно дихати. Л цс означає 
оволодіти всіма чотирма ди` 
ханнями. 

Верхнє дихання відоме під 

їх верхньої гас наповненню 
частини. 

На перший погляд може 
здаватися, що цс дихання 
складайтеся з трьох окремих 
рухів. Але цс не так. Вдих ро-
биться довгим, безперервним, 
і вся грудна порожнина від 
дияфрагмн до ключиць роз-
ширястеси в одному спокіино-
му тривалому вднсі. Трива-

дві-три на:шою клншкуллрного ди 
хання При цьому способі дій І лість повного вдиху 
тільки верхня частина грудей секунди, 
і . нѓень і до легень надходить І Видих робиться попільно і 
інше мінімальна кількість по-1 поступово в такому ж поряд-

MLAMI — FLORIDA - масмо до пітря. Цс найгірша форма де- ќу. що й вдих: спочатку 
вдклйму умебл. аларт. я кух- іханйя. Багато захворюваньго- звільняється від повітря ниж-
яс)о, начинням до вареная, j лосовнх і дихальних органів )ня частина легень, потім се-
столавйм накриттям на тиж {н:істають саме через внкорнс-1 рсдня і, нарешті верхівки, 
день, місяць, або цілий сезоа. тання цього способу. Багатої Важливо, щоб дихання було 

Mr. d( Mrs. FRANK TARANDA j людей, які дихають лише вер-j не тільки повним, але й рит-
хньою частиною легень, набн- мічним. Вдих і видих повинні 
рають зішчкн дихати через і тривати однаковий час, а.про-
рот. Повітря при цьому не j міжок між вднхамн мас дорів 

684 -692 N. Е. S5lh Street 
Miami 3d. Fla.—'ї'ѓї. Wara 8 107В 

MISCELLANEOUS 

ALBERT MA1ER, Inc. 
Pork Store 

Найліпше пспрове м'ясо 
і м'ясні вироби. 

очищується і не загрівається 
як при диханні носом. 

Середнє дихання — це ди-
хання „міжреберне". При се-

нюватн лише половиш цього 
часу. Звичайно вдих охоп-
люс лише шість ударів пуль-
су. але у тих, хто навчився 

редньому диханні ділфрагга Днхати повним диханням, про-
піднімасться, а жнвіт втягг-;Иес б и , ь ш тривалќи — до 35 

Гуртовий і дрібниА розпродаж, 'сться. Ребра'трохи роздають-, ЎДарів пульсу. Якщо повітря 
1927 Washington Avenue ;ея, а легені частково розши-

TRemont 88193 Bronx 57, N. Y.! рюються. 
Ннжнс дихання інакше на-

ізивають ..черевним", або „гли-
- боким". Прн ђьому способі до 
легень надходить більше по-

: вітря. ніж при середньому дн-
іханні. 

Недолік усіх цих дихань по-
Ілягас в тому, що легені не 
{наповняються цілком. Лише 
повне дихання включає в дію 
весь дихальний апарат, кож-

{ну частину л е г е н ь . При 
і цьому способі всі дихальні ор-
jraHH працюють, і при міні-
{мальній затраті енергії дося-
Iгається максимум корнети. 

При повному диханні повіт-
, ря заповнює спочатку нижню 
частину легень. Це досягасть-

SCHALLER A WEBER -
"THE HOUSE of QUALITY" 
1654 2nd Ave.. New York 
28-28 Steinway Ave.. Astoria 

56-54 Myrtle Aye., Rklgewood 
310 Front St.. Hempstead 
41-06 Main St.. Flushing, L. I. 

JOHN KRAUSS, Inc. 
117 09 Liberty Ave. (Retail Store) 

Richmond Hill, Long Island 
М'ЯСО 

I 
М'ЯСНІ ВИРОБИ 

I WHITE EAGLE MARKETS 
, Meats A Provisions — Pork 
і Ніші ковбаси відомі з свосі 

я кости і смаку. 
І Крамниці містяться: 
! 628 5th Ave. — 4410 5th Ave., 

Brooklyn. 
664 Manhattan Ave,. Green 

Point, Brooklyn. 
, 66-35 Grand Ave., Maspeth, I. I. 
і Main Office: Tel.: South 8-7347 

л;ся рухом діяфрагми. яка, опу-
)̀ Іскаючпсь. давить злегка на 

і черевні органи і. змушує ле-
Іредню стінку живота вндава-
тися наперед. Потім наповню-
сться середня частина легень 

і за рахунок розширення груд-
;ної клітки. І. наі)ешті, повітря 
j надходить у верхівки легеігч. 
і Для цього трохи підбирають 
живіт, піднімають груди. Це 

__^,;;:ІІ: легеням Опору І ДОПОМА" 
"N 

' .GREAT 
EXPECTATIONS? 

У ВСЕСВІТ СЯГАЮТЬ 
СЬОГОДНІ ЛЮДСЬКІ 

МОЖЛИВОСТІ! 
ВСІ МОЖЛИВОСТІ ВІДКРИ-

ВАЮТЬ П Е Р Е Д ВАМИ 
ВАШІ ОЩАДНОСТІ! 

Щ А Д І Т Ь БЕЗПЕЧНО, Сю під 
державною Гарантією, 

в ТРАИДЕНТІ, який два рази 
pfiKV до 

АЖ 
платить 

4% 
під иіцадностей! 

TRIDENT 
SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 

1935 West 51st Street. Chicago 9, Illinois 
PRospect 8-5800 

видихається з силою і части-
нами, така вправа зветься 
..очищаючою", якщо повіль-
но, поступово - - „заспокою-
ючою". 

Головним знаряддям вправ 
внутрішніх органів є діяфраг-
ма̀ . Скорочуючись, вона ро-
бнть невеликий тиск на пе-
чінкз', шлунок та інші органи. 
А це діє на них, як легкий 
масаж, збуджує їх діяльність. 
підтримуючи нормальну робо-

Ічі гарбузів на фар.мі Джорджа Гебберта біля Шикаґо, що мають бути зібрані і пере-
роблені на „галоиіноні" маски. 

сї праці слова Гуга фон Гоф-
маннсталя про те. що молодь 
„кінця століття" була „враз-
лнва, мудра понад свій БІК 
і сумна". Барклі старається 
вияснити трагедію Масрлінгу 
характеристикою героя цісї 
події. 

Цісар Франк Иоснф вільно-
ту. Кожне повне дихання до` думні настрої своїх громадян 
помагає діяльності внутріш-, уважав бунтом, який треба б 
ігіх органів, нормалізує кро-і знищити різними урядовими 
вобіг і засвоєння їжі. Прн вер- засобами. Його син Рудольф 
хньому або середньому дпхан-
ні внутрішні органи не корнс-
туються перевагами цього 
внутрішнього масажу. 

В С Я Ч И Н А 
Боротьба щупаків з осетрами 

Населення Гравсдони в Іта-
лії мало рідку нагоді' бачити 
завзяту битву на життя й 
смерть між щупаками й осе-
трамн, лі:а відбу'валася в ма-
лому озері. Коло 40 щупаків 
і. можливо. 80 осетрів билися 
впродовж більше як двох го-
днк, і цій боротьбі прнгляда-
лося 1,500 осіб. Битва поча-
ласл тоді, коли зграя щупаків 
натрапила в середині. озера 
на чоло зграї осетрів, і ні ті. ні 
ті не хотіли поступитися. Ш-
сля першої сутички почалася 
правдива атака. Селяни вн-ІДИХу 

був вихований в ліберальному 
дусі, і вже в 14 році життя пн-
сав, що „королі н шляхта у 
кладають такі закони, які с 
добрі для ннх". Рудольф лн-
сав не дуже підхлібно про ду-
ховенство, майже в такому са-
мому дусі, як .це роблять ко-
муністнчні агітатори. Він пн-
сав таке про себе самого: „ча-
сто я питаю себе — чи ти вже 
божевільний, чи аж будеш 
нам?" 

Барклі твердить, що Рудоль-
фова мати цісарева Єлнсавета 
завжди була ексцентрична- а 
його дядько баварський ко-
роль Людовик II був уважа-
ний за божевільного. Сам Ру-
дольф часто любив цікавитігся 
проблемою смертн. Своєму 
приятелеві Моріцові Шепсові 
він заявив був таке: „Від часу 
до часу я шука'о нагоди прн-
глядатися людині, яка вмирас. 

ЗДА продають Індії харчів на 
238,800,000 долярів 

Вашингтон. — В и к о ннн:і лярів. Згідно з найновішим 
державний секретар Крістіян договором ЗДА 48% з тієї с у 
А. Гертер та індійський шар-
::се д'афер Г. Даял підписали 
26-го вересня умову про про-
даж ЗДА Індії зерна вартості! 
238,800.000 долярів. Це зерно 
мас бути взяте з харчової над-
пнжки ЗДА, а Індія мас за 
нього платити своїми рупіями. 
Від 1056 року ЗДА продали 
вже Індії подібним способом 

ми, яку дістануть від Індії за 
те збіжжя, негайно позичуть 
Індії на розбудову промислу, 
15 го подарують їй на ту са-
му ціль; 12% зужиюгь на у-
трнмання своєї амбасади в Ін 
дії а 25%будуть затримані на 
позички для приватних під-
прнсмців в Індії і для амсри-

ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

СШ'АКЮЗИ, II. П. — Упра-
ва Т-ва „Українська Січ", Від. 
39. повідомляє, що Місячні збо-
ри відбудуться в неділю. 5-го 
жовтня 1958 p.. о год. 3-ІЙ по 
лол. Всіх членів просимо прн-
5ути на збори. Вплачування 
вкладок І вирівняння заборгу-
ііонь, буде 4-го жовтня, від 7-ої 
to 10-ої год. веч. І 5-го жовтня 
Зід 12-ОІ до 3-оі год. по поя. 
— Управа. 

Ш'УКЛІІН. II. П. — Управа 
Т-ва їм. Б. Хмельницького. Від` 
158. подас до відома, що Місяч-
ні збори відбудуться в суботу. 
1-го жовтня 1958 p.. о год. 8-lft 
веч.; в Укр. Нар. Домі при 216-
218 Гренд пул. Проситься чле-
нів Відділу і Т-ва прибути па 
ці збори та вирівняти членські 
вкладки. Закликаємо членів 
вписувати всіх членів своїх ро-
днн. На порядку нарад: зміни 
статуту УНСоюзу. що торка-
ються давніх родів обезпечеп-
ия та впроваджують нові. — С. 
Бродиќ, секр. 

ВРУКЛІШ. Н. П. — Управа 
Т-ва „Запорозька Січ". Від. 325 
повідомляє що Збори відбу-
яутьсл в суботу, 4-го жовтня 
1958 p.. о год. 8-ій веч.. в аалі 
УНДому при 216-218 Гренд 
пул. На зборах будуть важливі 
справи до обговорення, головно 
справи 50-літнього Ювілею, 
який відбудеться 12-го жовтня, 
з бенкетом. Приведіть твих 
кандидатів в члени Т-ва І УН-
Союзу. — І. Малиќ, секр. 

48 Е. 7th St-
New York City 

Tel.: GR 3-3550 
СТИЛЕВА КЕРАМІКА 

Р О З Ш У К И 
Василь Подоляк .снн Михайла, 
що живо в м' Калуші, обл. Ста-
ниславіп. вул. Льва Толстол. ч. 
39 — по`шукує тілу' МАРШ) 
КАЛЬКЛ. з дому Подоляк. 

`ідиў сестру його батька Ми-
чайла. Хто знав би про неї, або 
юна сама, прошу писати до: 

Анастасм ТАРПАВСЬКА 
409 Schuylcr Street 
Syracuse 4, N. Y. 

m Р І З Н Е A 

'Чистий М Е Д 
— Продають — 

українські пасічнякм 
Созонт ВЗЕНКО і Січѓ 

694 Rochester Rd. 
ROCHESTER. Mich. 

в DETROIT — Eastern Market 
Stab 84 I 2^6. В ШО ПОРЌУ — 
наш мед прода'сться в National 
Book Store, 327 East 14th Street, 
New York. В. ШІІКАГО — наш 
мед продасться у John Bzcnko, 
1420 N. Kcdzic, Chicago, III. 

m книжки—іКУРНАЛЛ m 

папських концернів, які ма-
харчів на суму 6G 1.200,000 до-Іють свої підприсмства в Індії. 

Суд не знає, де були вбиті д-р Наймер 
і його дружина 

ИюИорк. - Окружний про-екзамінатор Домінік ДіМайо 
куратор в Річмонді. Н. И. 
Джан М. Брснстед признав, 
ѓдо суд і досі не знас, чи д-р 
МЄЛВІН Наіімер і його дружн-
на були вбиті 2-го вересня в 
ліжкз- чи поза ліжком. Бреіі-
стед потвердно виявлення що 
денннкл ‚‚Ню Порк Гералд 
Трібюн", що неп ас лікарсько' 
Го ствердження, чи вони були 
вбиті під час сну своїм- влас-

ї слухати їїЃостаннього від- ним 8-річннм сином Мелвіном. 

тягнули зводи 80 важко по-
бнтнх риб, які безрадно пла-
іі.і.-ш по воді. Один рибалка 
витягнув трьох щупаків ва-
гою від ЗО до 35 фунтів і 7 
осетрів, які важилн від 20 до 
25 фунтів, 

Нова книжка 
про коронного принца 

Рудольфа Габсбурґа 
Справа смертн коронного 

прив)ца, енна австрійського ці-
сарл Франца Йосифа, Рудоль-
фа Габсбурґа і баронесси Ма-
рії Вечори в ловецькіќ готелі 

Коли Рудольф сѓав дорос-
лнм, він цікавився політико{р, 
писав довгі меморіали прсм'с-
рові Таффе, і друкував статті 
в ліберальному щоденнику 
.‚Таґблятт-і". Автор нової пра-
ці про Рудольфа займасться 
в двох третіх змальоваяням 
тодішніх обставин, політично-
го тла та філософічного під-
грунтя, і тільки в одній третій 
свосї книжіш говорить про 
любовні історії, які люде зна-
ють з фільмів та п'ес про 
трагедію в Масрлінгу. 

Та і цей новий автор „Іііля-

и їх вбито тоді, коли вони 
обороняли свого сина від 
вломнйка, який його душіѓв. 

Мслвін спочатку говорив про 
вломнйка, потім заявляв про 
те, що це він убив батька іі 
матір, а після того казав зно-
ву про вломнйка. Лікарський 

зізнав, що рани могли бути 
завдані в ліжку, коли жертви 
лежали ниць. Але прокуратор 
Брейстед заявив, що він не пі-
дозріває малого Нанмера в у-
бивстві своїх батьків. Коли ж 
тепер „Ню' Иорк Гералд Трі-
бюн" шіявнла, що суд не зна': 
в дійсності, в якій позиції бу-
ли жертви того злочину, то 
прокуратор Брейстед заявив, 
пін лікар д-р ДіМайо не вирі-
ніііп був, в якій позиції були 
вбиті батьки, і тому залиши-
лаСь можлива підозра, що 
злочину доконав син д-раНай-
мера. „Ми і досі не встанови-
ли, в якій позиції вони були 
тоді, коли їх пробивано но-
жем", — казав прокуратор 
Брейстед. 

Шкільна корпорація залишає плян 

в Масрлшгу в 1889 році ще й ху до Масрлінгу не розв'язав 

Tel. 

досі не с вияснена, хоч про 
не! написано багато книжок і 
статтси. Дехто гадас, що там 
вночі були два самовбивства, 
бо вбилися самі і 30-річнин 
австрійський наслідкиќ прс-
стола Рудольф і його 17-річиа 
любка мадярська баронесса 
Марія Вечера. Але інші до-
слідники цісї замотаної спра-
ві! пишуть тільки про вбнв-
ство, а не про самовбивство. 
Досі найдоќладніше ту спра-
ву представив німецький ал-
тор Віктор Бібль. який в 1938 
році написав книжку „Крок-
прінц Рудольф — трагедія мо-
кархії. яка хилиться до упад-

Цього року англійський іс-
торнк Рнчард Барклі видав о-
крему книжку під заголовком: 
„Шлях до Масрлінгу. Життя 
і смерть Кронпринца Рудоль-
фа Австрійського" (Ню Иорк, 
Ст. Мартине Пресе, стр.239). 

Автор взяв за моттодосво-

загадки. І досі не відомо, чи 
там було вбивство, чи само-
йбивство. Куля пройшла з лі-
ва на право чсін?пом Рудоль-
фа, що свідчити могло б про 
вбивство. Та не мас на цс нсв-
ннх доказів, і тому не с ви-
ключеня можливість, що сдн-
ний син цісаря Франца Иоси-
фа доконав самогубства, іюз-
чарований життям і сяосю фі-. 
лософісю. Його баті.ко псрс-
жив свого сина на 27 років, 
і помер у віці 86 років в 
1916 р'ій, а два іюкн пізніше 
розлетілася і Габсбурґська 
монархія Австро - Угорщина 

Читайте щоденник „Свободу' 

відкрити приватні школи 
Лнттл Рок, Арксисо. — 

30-го вересня Шкільна Кор-
порація вирішила не нідчн-
няти приватних шкіл иа міс-
цс публічних, бо не могла ко-
риста'ти з будинків лублічннх 
шкіл внаслідок заборони най-
вищого Суду ЗДА. Дле гу-
бсрнатор Орвсл Е. Фобўс уа-

лосл працювати в приватних 
школах, коли довідалися, що 
федеральний суд уважас ор-
ганізування цих шкіл проти-
законннм. — Губернатор Вір-
д:кінії Ліндссй Алмоид ска-
зав, що в найближчих днях 
повідомить про відкриття за-
крнтих шкіл згідно з стейто-

явив. що він знайде інший пнм протшнтсграцшним за-
спосіб на тс, щоб затримати 
окремі школи для білих уч-
нів, якщо його „підтрнмас в 
цій справі населення". Голо-
ва цісї приватної корпорації 
д-р Т. Дж. Рейні заявив, що 
він таки відкрш; приватні 
школи, але не сказав в яких 
будинках і коли. Ця шкільна 
корпорація не мас ані гро-
шей ані учителів, які відмови-

НЕМА ТО ЯК НА СОЮЗІВЦІ 
на оселі УНСоюзу в горах Кетскил, Кергонксон, Н. Й. 

СЕЗОН 
ПРОДОВЖЕНИЙ 

НА МІСЯЦЬ 
Ж О В Т Е Н Ь 

КОРИСТАИТЕ 
З ВІДПОЧИНКУ. 

ТЕПЕР 
ПО ЗНИЖЕНИХ 

ЦІНАХ 
ГАРНІ ВИГІДНІ КІМНАТИ — ЗНАМЕНИТА КУХНЯ 

КУІІАЛЬІПт ВАСКПН — ЧУДОВА ГІРСЬКА ПРИРОДА 
СПОРТОВГ І РОЗВАГОВІ УДОПДНЕННЯ 

Замовляйте місце заздалегідь, виповняючи внизу формуляр (по-авглшськв) 
та пересилаючи його на адресу: 

НОВЕ ВИДАННЯ Д Л Я Н А Ш И Х ІІАИМЇ-ЛІШИХ: 

„ВІТРОВОГО БАТЬКА ТОРБА" 
українські народні казки 

а чудовими ілюстраціями О. Кульчицькоі на кожній 
сторінці. 

Великий шрифт, баѓйте оформлення. 
Ціна $1.50. 

ЗАМОВЛЯТИ" 
SVOBODA, Р. О. Box 340, Jersey City З, N. J. 

Він сказав, що почнеться на 
вчання тільки в тих ќлясах, 
в яких немас негритянських 
учнів. У Вірджінії 12,700 шко-
лярів не навчається в наслі-
док закриття шкіл. 

f 
Посмертні Згадки 

РО"ЗАЛШ МАХНИЌ БРАВІЇ, 
ДОВГОЛІТНЯ Ч . н ПКШІ.'І Г.-ІКІ с п. 
о. Миколая, Відл. 276 УІІСо-

. іо.іу, померла дня 19-го вс-
` рссия 1958 р-. на 36-му poiU 
жнття. НокІАіш полишила'ў 
глибокому смутку чоловіка, 
Маму, 4 сестри І одного бра-
та. — В. Хй. II ! 

О. БІлнк, секр. 

ПКТГ() ШІУШ. член Т-ва їм. 
Т. Шевченка. ВІдд. 156 УН-
Союзу я Чсстсрі, На., помер, 
по короткій недузі, па 51-му 
році життя. Покійний похо-
лмв зі v. Крехіпці, пий. Ста-
ннглавіп. Полишив у смутку 
дружину і двох синів иа Ук-
раіні. Похорони відбулися 
прн участи `Ілгіив Т-na, Кра-
ЯІІІЛ І П р И Я Т Є Л І В . ТІЛО г і п і ч и -
I-..U. на цвинтарі Секрет І`арт. 
—В. П. П ! 

В. Новак, гскр. 

ІИ'()іап ЖИРІШ, член Б-ва 
си. Арх. АІнхаІла, 213 ВІдд. 
УНСоіоу п Байоіа, Н. Дж., 
ііииер 9-го пересия 1958 p., на 
66-му році життя. Покійний 
народнпся 1892 р. в с. Доли-
іишн. пов. Рогатин, Алх. Ук-
раіна. До `'НСоіозу вступив 
191? р. Покійний бўо тихої 
пдачі, прнмірішм чоловіком 
І батьком для спім.і родини та 
добрим громадянином для у-
крцінгькоі Громади. Ніколи 
не жалів датків на народні 
цілі. Полишив у смутку дру-
жнну Мнрііо. двох скнів Іва-
па І Семсіиц дві невістки 
Ганну І 'Катернќу та трьох 
пнўќів. Всі вони с членами Л -
НСоюзу. З Його відходом 
Родина втратила доброго 
батько, а Відділ доброго дов-
голітнього члсиа, а Вайонсь-
ка Прв. Церква доброго елі-
пака. Похорон вибувся 12-го 
вересня, з пох. заведення до 
укр. прав, церкви се. Софії, 
ігри участи Родќин, Членів 
Г.-ііл І Знайомих, а опісля-на 
цшнггар Ню Порк Бей. — 
В. П. II ! 

А. Басараб, секр. 

ПРИКРАСА КОЖНОЇ БІБЛІОТЕКИ, КОЖНОГО ДОМЎІ 
Вже вийшло монументальне видання творів вайвизначш-

шоі поетќа українського національного відродження 

ТВОРИ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 
В 12-тп ТОМАХ 

(Б-по Тшцешко — Білоус) 
Вірші, драми, послі! у прозі, псрлнпи української літературні 

Друховані на гарному папері, чітким шрифтом, в полот-
ияній оправі. Всі ці томи с чудесним доповненням бібліото-
кп кожного, хто іітпиуг. , любить українське слово. 

Придбайте їх для себе І своїх дітей і 
ШНА ЗА 12 ТОМІВ 521.00. 

Замовляти: 
"SVOBODA", P. О. BOX 346. JERSEY CITY 3. N. J. 

ХОЧЕЃТЕ ЗНАТИ, 
як жевріла Іскра, української 
свідомості! в другій половині 
минулого віку і як народжу-
валася та скла, яка збудува-
ла Українську Державу, — 

то читайте: 

„СПОГАДИ" 
ЄВГЕНА ЧИКАЛЕНКЛ 
Цю велику на 604 ст. хивгу 

читається вемов цікаву по-
вість. 

Ціка ТІЛ1.КЯ 5560 
Замовлятв в: 

"SVOBODA" 
P. О. Box 346 

Jersey City З, N. J. 

ВІЛІЯМ КОВАЛЬЧИК 
Погребник 

Community Funeral Home 
Air Conditioned 

Заннмасться похоронами. Ц1-
ІІН прястулні для всіх. 05-
слуга чесна 1 ивйкражв, 7 
випадку '̀смутку в родині 
кличте, як п донь так І в ночі: 
Community Funeral Home 

YonKere, N. V. 
YO 9-7272 

МИХАЙЛО КАНЮК 
H о г р е б пн я 
KANIUK 

CHICAGO FUNERAL HOME 
2321 W. Chicago Avenue 

Chicago 22, Illinois 
Phone: ARmitage 6-4575 

Похороиие заведення icnye 
вже понад чверть сторіччя. 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ІЮГРКБІІИК 
Займасться похороиамн 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ўлат.у 

ларом. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 42568 

ТЛРЗЛІІ, ч. 4136. Від злого До що гіршого? 


